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POLITICĂ

UDMR vrea „consens“
cu Opoziţia
Maghiarii cred că astfel ar putea fi  „liniștită 
vocea străzii“. Pagina 4

EVENIMENT

Nigel Kennedy, 
în concert la Cluj
Organizatorii se aşteaptă ca spectacolul să 
se joace cu casa închisă, anticipând pre-
zenţa a peste 1.000 de spectatori. Pagina 6
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În următoarele zile, temperaturile minime se vor încadra pe arii extinse între -25 şi -15 grade Celsius. 
Vezi ce sfaturi au medicii pentru această perioadă, dar şi ce drepturi au pe timp de ger angajaţii care 
lucrează în aer liber. Paginile 3 şi 5

Ce îţi prezic astrele?    HOROSCOPUL în pag. 9 Astăzi la TV: Alien: Ultima şansă (sua, 2007, S.F.)                        ora 20.30          PROGRAMELE TV în pag. 11

ACTUALITATE

Proteste în urma 
semnării acordului ACTA

ECONOMIC

250 de noi locuri de muncă
la două companii olandeze

SOCIAL

România va negocia amânarea
liberalizării preţului la gaze

Două companii olandeze 
vor înfi inţa 250 de locuri de 
muncă în judeţul Cluj. E vor-
ba de o companie de logis-
tică din Olanda, care va des-
chide primul punct de lucru 
din România în apropierea 
Autostrăzii Transilvania, ur-
mând să angajeze peste o 
sută de persoane, şi de un 
producător de echipamente 
pentru industria alimentară, 
tot din Olanda, care va des-
chide o fabrică la Apahida, 
cu 150 de salariaţi.

„O mare companie de lo-
gistică, Vos Logistics, va des-
chide un punct de lucru în ju-
deţul Cluj, primul din Româ-
nia, urmând să angajeze în 
perioada următoare peste o 
sută de persoane. Locaţia va 
fi  lângă Autostrada Transilva-
nia. Vorbim şi despre deschi-
derea unei fabrici a compani-
ei Fencs în comuna Apahida, 
cu alte 150 de locuri de mun-

că”, a declarat, vineri, prima-
rul interimar al oraşului 
Cluj-Napoca, Radu Moisin.

Vos Logistics are, la nivel 
internaţional, 1.850 de anga-
jaţi, o fl otă de circa 1.200 de 
vehicule şi spaţii de depozi-
tare de 125.000 metri pătraţi.

Administratorul Fencs In-
dustries SRL, Ionuţ Luca, a 
declarat că fi rma pe care o 
reprezintă va produce echi-
pamente din inox pentru in-
dustria alimentară, farmace-
utică şi petrochimică şi va 
exporta linii de producţie în 
ţări din vestul UE.

„Investiţia în fabrica din 
comuna Apahida se va ridi-
ca la două milioane de euro 
în următorii trei ani. Produc-
ţia va începe în luna martie, 
urmând să începem cu do-
uă linii de producţie pentru 
prelucrarea legumelor şi a 
produselor lactate” , a spus 
Luca. Mediafax

Preşedintele Traian Bă-
sescu a declarat, duminică, 
în contextul referirilor la în-
deplinirea angajamentelor 
României faţă de FMI, că se 
va încerca o replanifi care a 
liberalizării preţurilor la 
energie şi gaze, atât pentru 
populaţie, cât şi pentru 
agenţii economici.

„Va trebui să încercăm o 
reprogramare la orizontul 
2020 pentru populaţie şi 
2015-2017 pentru agenţii 
economici (...) Vom vedea 
dacă vom reuşi. Aceste ter-
mene au fost asumate de 
România la intrarea în UE 
şi, practic, le renegociem 
pornind de la realităţile de 
plată ale cetăţenilor români 
şi ale economiei”, a adău-
gat Traian Băsescu.

Preşedintele a mai spus 
că, în urma discuţiilor pe 
care le-a avut cu premierul 
Emil Boc a rezultat că, în re-

laţia cu FMI, România „va 
fi  cu toate obiectivele înde-
plinite în linii mari”.

„Singurul lucru pe care 
l-am stabilit împreună cu pri-
mul ministru Emil Boc, că 
va trebui renegociat în noua 
scrisoare către Fond, este le-
gat de replanifi carea libera-
lizării preţurilor la energie 
electrică şi gaze, atât pentru 
populaţie, cât şi pentru agen-
ţii economici. La gaze spre 
exemplu în actualul acord cu 
Fondul, cu Uniunea Euro-
peană şi Banca Mondială, li-
beralizarea este prevăzută 
pentru agenţii economici în 
2013, iar pentru populaţie în 
2015”, a spus preşedintele.

Băsescu a făcut aceste de-
claraţii în cadrul unei con-
ferinţe de presă organizate 
înaintea plecării acestuia la 
Bruxelles, unde va partici-
pa la un consiliu informal 
alături de liderii din UE.

Reprezentanţi ai 22 de 
state membre ale Uniunii 
Europene, printre care şi Ro-
mânia, au semnat joia tre-
cută, la Tokyo, un acord in-
ternaţional de protejare a 
drepturilor de autor intitu-
lat ACTA (Anti-Counterfei-
ting Trade Agreement). Sem-
narea acestui act a generat 
proteste atât online cât şi în 
stradă din partea utilizato-
rilor de internet, care se tem 
că o astfel de înţelegere an-
tipiraterie va conduce la 
cenzură în mediul virtual.

Acordul trebuie să fi e ra-
tifi cat de Parlamentul Euro-
pean, care îl va dezbate în 
luna iunie. Europarlamenta-
rii sunt deja supuşi unor pre-
siuni intense din partea ac-
tiviştilor din ambele tabere.

Scopul acordului (între 
UE, SUA, Australia, Canada, 
Japonia, Mexic, Maroc, No-
ua Zeelandă, Singapore, Co-

reea de Sud şi Elveţia) este, 
potrivit PE, acela de a con-
solida respectarea drepturi-
lor de proprietate intelectu-
ală, inclusiv online, şi de a 
combate contrafacerea şi pi-
rateria pentru bunuri pre-
cum haine de lux, muzică 
şi fi lme.

ACTA a fost semnifi cativ 
modifi cată faţă de versiuni-
le iniţiale, fi ind înlăturată 
solicitarea ca utilizatorilor 
de internet descoperiţi că în-
calcă în mod repetat drep-
turile de autor să li se limi-
teze accesul online, o suges-
tie respinsă de UE.

Germania, Olanda, Esto-
nia, Cipru şi Slovacia sunt 
singurele state din UE care 
nu au semnat ACTA. Un eu-
roparlamentar francez a pă-
răsit procesul de examinare 
a înţelegerii, susţinând fap-
tul că legislativul european 
participă la o „şaradă”. 
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EO
S-a reîntors entuziasmul
de la venirea Nokia
Câte din presupusele investiţii de atunci s-au 
concretizat şi ce speculaţii se fac acum? Pagina 7

Aparatură modernă
pentru Spitalul de Copii
Spitalul pentru Copii a primit aparatură de ultimă 
generaţie din partea Asociaţiei Little People. Pagina 2

Atenţie! Urmează
5 zile de ger

Judeţul Cluj se află sub cod galben de ger până pe 3 februarie

1  = 4.3394 LEI
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Oamenii au manifestat 

paşnic sâmbătă în piaţa 

din Roşia Montană, 

cerând guvernului urgen-

tarea autorizării proiectu-

lui minier, pentru crearea 

de locuri de muncă, potri-

vit Sindicatului Viitorul 

Mineritului, organizatorul 

protestului.

Pe pancartele demonstran-

ţilor s-au putut citi mesaje pre-

cum: „Jos Şomajul!”, „Stăm 

pe aur şi murim de foame”, 

„Roşia Montană se salvează 

la Roşia Montană”, „Vrem loc 

de muncă, nu loc de veci”.

„Oamenii din Roşia Mon-

tană şi din împrejurimi sunt 

mineri din tată-n fi u şi ştiu 

că mineritul este activitatea 

de bază în zonă. Atata vre-

me cât sub picioarele noas-

tre este aur şi argint, noi vrem 

să facem minerit. Vrem să ne 

putem trimite copiii la şcoa-

lă şi să îmbatranim decent, 

în zona în care ne-am năs-

cut”, spune Cristian Albu, 

preşedintele sindicatului Vi-

itorul Mineritului.

„Multe sate din România 

se afl ă într-o situaţie grea, oa-

menii o duc greu şi au nevo-

ie de locuri de muncă, dar 

spre deosebire de multe alte 

localităţi, din fericire Roşia 

Montană are şansa unei in-

vestiţii. Oamenii s-au săturat 

de atâta aşteptare şi s-au să-

turat ca alţii să vorbească în 

numele lor, la Bucureşti. Noi 

suntem Roşia Montană şi do-

rim să avem un cuvânt de 

spus pentru viitorul nostru”, 

a mai spus liderul sindical.

Cristian Albu şi-a exprimat 

dezamăgirea ca o formaţiune 

sindicală mare precum Cartel 

Alfa, în componenţa căreia se 

regăsesc sindicate miniere, se 

împotriveşte unui proiect in-

dustrial care creează locuri de 

muncă. „Cerem solidaritate 

sindicală, le cerem fraţilor noş-

tri din alte sindicate să nu se 

opună creării de locuri de mun-

că. Locurile de muncă şi in-

vestiţiile sunt singura soluţie 

ca România să depaşească aces-

te vremuri grele”, adaugă el.

Declaraţia vine în urma mi-

tingului de protest împotriva 

proiectului de la Roşia Mon-

tană organizat tot sâmbătăde 

CNS Cartel Alfa şi Asociaţia 

Aurarilor Alburnus Maior Ro-

şia Montană, în faţa Ministe-

rului Mediului. Deşi iniţial 

erau anuntaţi 5.000 de parti-

cipanţi, la protest au venit 

doar câteva sute.

1.200 de oameni au cerut sâmbătă 
demararea proiectului Roşia Montană

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

Spitalul Clinic de Urgenţă 

pentru Copii din 

Cluj-Napoca a primit, prin 

donaţie, aparatură de ulti-

mă generaţie din partea 

Asociaţiei Little People 

România. Până acum, spi-

talul era nevoit să împru-

mute unele aparate pen-

tru tratamentul copiiilor. 

Aparatura şi mobilierul 

donate au fost instalate în 

clinica de Pediatrie 1, cli-

nica de Pediatrie 2 şi sec-

ţia de Terapie Intensivă. 

În plus, a fost dat startul 

renovării complete a unui 

palier.

Asociaţia Little People a 

anunţat în luna decembrie a 

anului trecut o serie de dona-

ţii de aparatură de ultimă ge-

neraţie şi mobilier către Spi-

talul Clinic de Urgenţă pentru 

Copii din Cluj-Napoca. Între 

timp, aparatura şi mobilierul 

au fost instalate în cadrul cli-

nicii de Pediatrie 1, Pediatrie 

2 şi secţia Terapie Intensivă a 

spitalului şi totodată a fost dat 

startul renovării complete a 

unui palier.

Printre donaţiile făcute se 

numără un sistem Prometheus 

de epurare extra-renală pen-

tru insufi ciență hepatică și 

pentru secția de dializă, un 

microscop pentru aplicații în 

diagnosticul anatomopatolo-

gic și citologic, un ventilator 

Drager pentru nou născuți şi 

un aparat ecocardiografi e pen-

tru secţia de radiologie şi com-

partimentul cardiologie din 

Clinica Pediatrie I. Referitor 

la donatia ventilatorului doam-

na Dr. Eniko Kovacs, sef de 

sectie, sectia Anestezie si Te-

rapie Intensiva, a declarat 

,,Noi, până acum nu am avut 

niciun astfel de aparat, de ace-

ea, de multe ori, am fost ne-

voiţi să împrumutăm de la un 

alt compartiment al spitalului 

sau de la un alt spital. Sunt 

copii care au nevoie de ven-

tilator pentru săptămâni sau 

luni de zile. Numărul de co-

pii care au nevoie de ventila-

tor la noi într-un an este des-

tul de mare, în jur de 100-200”, 

a declarat dr. Eniko Kovacs, 

şef de secţie Anestezie Tera-

pie Intensivă.

Printre aparatele donate se 

numără şi sn sistem de video 

capsulă endoscopică, folosit 

pentru investigarea intestinu-

lui subţire.

Reparaţii aproape gata 
cu ajutorul asociaţiei

Conducerea spitalului a 

subliniat, în luna decembrie 

a anului trecut, că reparaţi-

ile din Clinica Pediatrie I sunt 

aproape gata datorită ajuto-

rului venit din partea asoci-

aţiei. ,,Cu sprijinul Asociației 

Little People sunt aproape 

de fi nalizare unele lucrări de 

reparații din Clinica Pedia-

trie I și în zilele următoare 

este așteptat un transport cu 

mobilier atât de util pentru 

amenajările interioare din 

cadrul aceleiași clinici”, de-

clara, în decembrie 2011, dr. 

Cornel Aldea, managerul Spi-

talului Clinic de Urgenţă pen-

tru Copii. 

Aparatură modernă 
pentru Spitalul de Copii
Donația a fost făcută de Asociaţia Little People România.



852 de posturi 
vacante la Cluj
Și în această săptămână, judeţul 
Cluj se situează pe primul loc, la 
nivel naţional, în ceea ce privește 
locurile de muncă vacante. 
Potrivit datelor înregistrate la 
Agenţia Naţională pentru 
Ocuparea Forţei de Muncă 
(ANOFM), la Cluj sunt disponibi-
le 852 de locuri de muncă. La ni-
vel naţional sunt disponibile 
8.377 de posturi dintre care pen-
tru persoanele cu studii superi-
oare sunt oferite 695 locuri de 
muncă. La Cluj, majoritatea pos-
turilor libere sunt pentru munci-
torii necalifi caţi sau pentru cei cu 
studii. Astfel, există 114 de locuri 
de muncă pentru confecţioneri, 
79 pentru ambalator manual, 
70 pentru muncitor necalifi cat în 
confecţii și 20 de locuri de mun-
că pentru curieri. Oferta este mai 
slabă în ceea ce privește locurile 
de muncă vacante pentru cei cu 
studii superioare, dar se caută 
totuși șase asistenţi medicali, doi 
manageri marketing, șase grafi -
cieni calculatoare, doi directori 
de vânzări și directori economici 
și un șef birou la serviciul fi nanci-
ar – contabilitate. D.B.M.

163.000 de 
autoturisme
înmatriculate în Cluj
Numărul autoturismelor din 
parcul auto naţional a crescut 
anul trecut cu 15.661 de ma-
șini, reprezentând un avans de 
doar 0,36% faţă de anul prece-
dent, și a ajuns la 4.323 milioa-
ne de unităţi. Aproape 70% din 
autoturisme sunt echipate cu 
motorizări pe benzină, potrivit 
datelor Direcţiei Regim Permise 
de Conducere și Înmatriculare a 
Vehiculelor (DRPCIV). În ceea ce 
privește vechimea, aproape 1,3 
milioane de mașini sunt în in-
tervalul 6-10 ani, 1,16 milioane 
de autoturisme au între trei și 
cinci ani și aproape 300.000 au 
fost produse în urmă cu cel mult 
doi ani. Numărul mașinilor cu o 
vechime de peste 20 de ani era 
de aproape 700.000 de unităţi. 
Clujul se situează pe locul trei în 
ţară în funcţie de numărul de 
autoturisme, cu 163.800 de 
unităţi. Pe prima poziţie se afl ă 
București cu 901.000 de unităţi 
și Timiș cu 165.900 unităţi. 
Parcul total de vehicule număra 
anul trecut 5,48 milioane de 
unităţi, cu 1,17% mai mult faţă 
de nivelul înregistrat în 2010.

Tarom şi-a redus 
pierderile cu 24% 
anul trecut
Tarom și-a redus anul trecut 
pierderile cu 24,16% faţă de 
anul precedent, de la 332,5 
milioane lei la 252,18 milioane 
lei, dar acestea sunt în continu-
are mai mari faţă rezultatul ne-
gativ din 2009, de 234,7 mili-
oane lei. Tarom a fost o com-
panie profi tabilă până în 2008, 
când a trecut pe pierderi cu un 
rezultat negativ de 6,31 milioa-
ne lei. În 2007, compania a ra-
portat un profi t de 72,68 mili-
oane lei, în 2006 de 43,26 mi-
lioane lei, iar în 2005 de 3,84 
milioane lei, potrivit datelor ra-
portate Ministerului Finanţelor.

Pe scurt
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SC DUMAGAS TRANSPORT S.A. 
cu sediul în Craiova, judeţul Dolj, lider pe 
piaţa de transport şi logistică în România 
şi Europa de est, datorită expansiunii sale 
în domeniu, selectează în vederea angajării 
personal corespunzător pentru postul de

CONDUCĂTOR AUTO categoria C+E:

- pentru transport marfa pe intern şi în 
Europa.

Se oferă condiţii de lucru într-o echipă 
omogenă de profesionişti şi salariu atractiv.

Relaţii la telefon: 0251/307601; 
0728851670; 0729884644.

sau

la adresa de e-mail: 
transport@dumagas.ro.

La Catedrala Mitropolitană 

din Cluj-Napoca s-a ofi ci-

at, în cursul zilei de ieri, 

slujba de parastas a fostu-

lui mitropolit Bartolomeu, 

de la al cărui deces s-a 

împlinit un an.

Sute de clujeni au partici-

pat la slujbă, Catedrala Mitro-

politană fi ind arhiplină, iar 

mulţi oameni au urmărit sluj-

ba de afară. La slujbă a par-

ticipat şi episcopul greco-ca-

tolic de Cluj-Gherla, PS Flo-

rentin Crihălmeanu.

Slujba de liturghie a fost 

ofi ciată de un sobor de preoţi 

în frunte cu cei doi ierarhi ai 

arhiepiscopiei, IPS Andrei An-

dreicuţ, mitropolitul Clujului, 

şi episcopul vicar PS Vasile 

Someşanul. Au participat şi 

alţi ierarhi din Ardeal şi au 

fost invitaţi şi reprezentanţi 

ai administraţiei locale, dar şi 

din mediul cultural şi acade-

mic clujean. „Ne aducem 

aminte cu nostalgie, cu tris-

teţe şi cu drag că se împlineş-

te un an de când mitropolitul 

nostru Bartolomeu s-a mutat 

în eternitate. Am considerat 

că niciun cuvânt rostit de noi 

nu ar fi  mai binevenit decât 

citirea Testamentului pe care 

ni l-a lăsat arhiepiscopul şi 

mitropolitul Bartolomeu. L-am 

citit şi în urmă cu un an, dar 

poate că este bine să ni-l re-

amintim”, a spus ÎPS Andrei 

Andreicuţ. Înaltul ierarh a dat 

citire Testamentului mitropo-

litului Bartolomeu, iar apoi a 

împlinit datina creştină a pa-

rastasului, înconjurat de epi-

scopul vicar Vasile Someşa-

nul, membrii Permanenţei şi 

cei nouă protopopi ai Arhie-

piscopiei Vadului, Feleacului 

şi Clujului.

După ofi cierea slujbei de 

pomenire şi a parastasului, 

clerul şi credincioşii au cobo-

rât, pentru rugăciune şi pioa-

să închinare, în cripta ierar-

hilor de sub absida altarului 

Catedralei Mitropolitane, un-

de este înmormântat înaltul 

ierarh.

La slujba de pomenire a 

participat şi preşedintele Con-

siliului Judeţean Alin Tişe, 

subprefectul Vasile Cozma, 

deputatul PNL Horia Uiorea-

nu, deputatul independent 

Mircia Giurgiu, deputatul PDL 

Adrian Gurzău, precum şi mul-

ţi reprezentanţi ai instituţiilor 

publice clujene.

De asemenea în cadrul pro-

gramului comemorativ a avut 

loc şi lansarea volumului oma-

gial „In memoriam”. Volumul 

are patru părţi şi cuprinde pes-

te 300 de pagini legate de per-

sonalitatea fostului mitropo-

lit al Clujului, ca ierarh, scri-

itor, predicator şi om. După 

parastas, credincioşilor le-a 

fost împărţit cozonac şi vin.

Mitropolitul Clujului, Albei, 

Crişanei şi Maramureşului, Bar-

tolomeu Anania, a trecut la ce-

le veşnice, la 89 de ani, la 31 

ianuarie 2011, în urma unei în-

delungate suferinţe. D.B.M.

Parastas la un an 
de la decesul ÎPS Bartolomeu

Gabriela DRAGOTĂ
redactia@monitorulcj.ro

În această perioadă când 

aproape în toată ţara se 

aşteaptă temperaturi între 

-25 şi -15 de grade, medicii 

sfătuiesc populaţia să 

evite deplasările şi să con-

sume alimente bogate în 

proteine, fructe şi legume. 

La nivel naţional, s-au 

înregistrat două decese 

din cauza hipotermiei.

Administraţia Naţională de 

Meteorologie a anunţat că, în 

intervalul 28 ianuarie- 3 fe-

bruarie, în Moldova, Munte-

nia, Oltenia, Dobrogea, Tran-

silvania şi Maramureş vremea 

va fi  geroasă, mai ales în cur-

sul nopţilor şi al dimineţilor, 

astfel încât temperaturile mi-

nime se vor încadra pe arii 

extinse între -25 şi -15 grade, 

iar cele maxime din timpul 

nopţii vor fi  negative. Sub in-

cidenţa codului galben de ger 

au intrat majoritatea judeţe-

lor din ţară, cu excepţia Sa-

tu-Mare, Bihor, Arad, Timiş şi 

Caraş-Severin.

Două decese din cauza 
temperaturilor scăzute

Potrivit Biroului de Presă 

al Ministerului Sănătăţii, sâm-

bătă, la nivel naţional, servi-

ciile de ambulanţă şi echipa-

jele SMURD au transportat 

230 de persoane fără adăpost 

la spitale sau în locurile spe-

cial amenajate pentru aceas-

tă perioadă cu temperaturi 

scăzute. Din cele 230 de per-

soane, 103 au avut nevoie de 

îngrijiri medicale, iar 43 încă 

se mai afl ă internate şi pri-

mesc asistenţă medicală.

Ieri a fost înregistrat şi un 

deces, în judeţul Botoşani. Es-

te vorba despre un bărbat ca-

re a fost găsit duminică dimi-

neaţă într-o locuinţă improvi-

zată din localitatea Botoşani.

De la avertizarea cod gal-

ben de ger şi până duminică, 

la nivel naţional s-au înregis-

trat două decese din cauza hi-

topermiei severe.

Populaţia trebuie 
să evite deplasările

În această perioadă cu tem-

peraturi extrem de scăzute, 

medicii recomandă populaţi-

ei să asculte sfatul medicilor, 

să evite deplasările în spații 

deschise și expunerea la frig, 

să respecte regulile de igienă 

pentru evitarea îmbolnăviri-

lor şi să consume alimente 

bogate în proteine, fructe şi 

legume.

În cazul în care este nece-

sară deplasarea în spații des-

chise, este recomandată fo-

losirea mijloacelor de protec-

ţie adecvate: căciuli, mănuși, 

fulare.

Trebuie evitată expunerea 

prelungită a mâinilor și pi-

cioarelor la temperaturi scă-

zute pentru a se feri de de-

gerături (în acest caz, trebu-

ie evitată automedicația și es-

te recomandată consultarea 

unui medic).

Este recomandat ca persoa-

nele vârstnice, în special cele 

cu afecțiuni cardiace și respi-

ratorii, să evite deplasările și 

frecventarea locurilor aglome-

rate care creează premisele 

decompensării în condiții de 

temperaturi scăzute. De ase-

menea, trebuie evitat consu-

mul bauturilor alcoolice.

Atenţie! Urmează 5 zile de ger.
Judeţul Cluj se află sub cod galben de ger până pe 3 februarie, 
alături de alte 36 de judeţe. Ce sfaturi au medicii?
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UDMR pregăteşte 
sesiunea 
de primăvară
Președintele UDMR, Hunor 
Kelemen, a declarat ieri că a 
convocat pentru marţi două șe-
dinţe, una la nivelul conducerii 
formaţiunii, și alta cu grupurile 
parlamentare, în care se va dis-
cuta despre pregătirea sesiunii 
parlamentare de primăvară și 
despre alegerile locale care vor 
avea loc în acest an. „Eu am con-
vocat două ședinţe pentru marţi, 
care nu au nicio legătură directă 
cu acest subiect. Odată, o întâlni-
re a președinţiei UDMR și după 
această întâlnire vom avea o în-
tâlnire cu grupurile reunite. Și, 
bineînţeles, vom discuta despre 
alegerile locale, fi indcă din deci-
zia CCR un singur lucru știm: că 
alegerile locale trebuie ţinute la 
termenul ofi cial. Deci, cel târziu 
pe 3 sau pe 10 iunie, ca să ne în-
cadrăm în mandatul de patru 
ani pentru primari, pentru preșe-
dinţii CJ, pentru consilieri. 
Ședinţa noastră are ca scop pre-
gătirea sesiunii de primăvară.“, 
a declarat președintele UDMR, 
citat de Agerpres.

Varujan Vosganian 
„responsabilizează“ 
USL
Senatorul PNL, Varujan 
Vosganian apreciază că odată cu 
protestele, au dispărut șansele 
PDL de a câștiga alegerile. În ace-
lași timp însă, fostul ministru le 
transmite colegilor din USL că 
ipoteza tot mai probabilă a alter-
nanţei la putere trebuie să fi e un 
moment de responsabilitate, și 
nu unul de exuberanţă, arată 
Ziare.com. „Odată cu aceste miș-
cări de protest, iluziile PD că ar 
putea câștiga, cu preţul oricăror 
matrapazlâcuri, s-a încheiat. 
Același lucru pare să fi e valabil și 
pentru președintele de facto al 
PD și, în acest moment, și al ţării. 
USL a urcat în sondajele de opi-
nie, mai mult sau mai puţin pu-
blicate, la 60%. Este și cifra pe ca-
re presa internaţională începe să 
o vehiculeze. Această nouă reali-
tate are și consecinţe practice. 
Nimeni nu mai încearcă să ne 
ademenească primarii. În întâlni-
rile pe care le-am avut în teritoriu, 
primarii au venit cu toţii și nici 
unul nu a mai vorbit de ciolanul 
cu fasole de la Ministerul 
Apărării”, scrie Vosganian, pe 
blogul personal, potrivit Ziare.
com. Vicepreședintele PNL punc-
tează însă că USL nu trebuie să se 
entuziasmeze „peste poate” și, 
totodată atrage atenţia clasei po-
litice că „manifestaţiile de protest 
din această luna vor avea o mare 
importanţă pentru evoluţia ulteri-
oară a societăţii românești”.

Acta, 
„inamicul“ lui Ponta
Liderul PSD, Victor Ponta a decla-
rat zilele trecute că, dacă USL va 
ajunge la guvernare, va suspen-
da aplicarea acordului anti-pirate-
rie ACTA. „Guvernul trebuie să ex-
plice de ce a semnat ACTA în nu-
mele României, fără niciun fel de 
dezbatere publică. Când vom 
ajunge la guvernare, mă oblig să 
suspend aplicarea ACTA, până ce 
nu va avea loc o dezbatere publi-
că”, a scris președintele PSD pe 
contul său de Facebook, potrivit 
realitatea.net. „Socialiștii și libera-
lii, în Parlamentul European, au 
cerut mai multă transparenţă. 
Singurii care s-au opus acestei re-
zoluţii au fost eurodeputaţii PDL. 
Votul va fi  în vară, și vă asigur că 
nu vom susţine ACTA în forma ac-
tuală, fără dezbateri și fără acord 
cu societatea civilă. Cei din PDL ar 
trebui să explice de urgenţă de ce 
susţin astfel de reglementări fără 
niciun fel de dialog cu nimeni”, a 
mai spus președintele PSD, potri-
vit realitatea.net. Joi, 22 de state 
membre UE, inclusiv România, 
au semnat Tratatul Comercial 
Anti-Contrafacere (ACTA).

Pe scurt
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Mai mulţi parlamentari ai 

coaliţiei, cea mai mare 

parte deputaţi PDL, pro-

pun, printr-o iniţiativă 

legislativă, înlocuirea pro-

gramului „Cornul şi 

Laptele” cu „pachetul ali-

mentar” în limita unei 

valori zilnice de 1,17 lei/

elev sau preşcolar, sumă 

care poate fi  suplimentată 

de autorităţile locale, 

arată realitatea.net.

Potrivit articolului 1 al pro-

punerii legislative, „se acor-

dă gratuit pentru elevii din în-

văţământul obligatoriu de stat 

şi privat, precum şi pentru co-

pii preşcolari din grădiniţele 

de stat şi private, pachetul ali-

mentar în limita unei valori 

zilnice de 1,17 lei/elev respec-

tiv preşcolar. Limita valorică 

cuprinde preţul produselor, 

cheltuielile de transport, dis-

tribuţie şi depozitare a aces-

tora”. Sumele alocate pot fi  

suplimentate din bugetele pro-

prii ale autorităţilor locale, din 

donaţii şi sponsorizări ale en-

tităţilor interesate. 

Potrivit propunerii, autori-

tăţile locale vor repartiza su-

mele aferente pachetului ali-

mentar unităţilor şcolare în 

funcţie de numărul de elevi, 

respectiv preşcolari. Părinţii, 

tutorii elevilor şi preşcolarilor 

îşi pot exprima în scris dorin-

ţa de a renunţa la pachetul ali-

mentar. De asemenea, iniţiati-

va prevede că la intrarea în vi-

goare a legii se abrogă actul 

normativ privind funcţionarea 

programului „Cornul şi Lapte-

le”, mai arată realitatea.net.

Potrivit iniţiatorilor, pro-

gramul actual nu mai cores-

punde realităţilor actuale şi 

tinde să nu-şi mai atingă obiec-

tivele scontate. Bilanţul reali-

zat în 2011 de Autoritatea Na-

ţională pentru Protecţia Con-

sumatorului, a relevat o serie 

de disfuncţionalităţi care pun 

în pericol sănătatea copiilor. 

O altă defi cienţă a programu-

lui este că neglijează, pe lân-

gă componenta nutriţională, 

şi componenta educativă, se 

arată în expunerea de motive 

a legii.

Iniţiativa a fost înregistra-

tă în luna noiembri noiembrie 

2011, la Senat, în calitate de 

primă cameră sesizată.

Parlamentarii Puterii
nu mai vor „corn şi lapte“

Anca M. COLIBĂŞANU
redactia@monitorulcj.ro

Reprezentanţii Opoziţiei 

urmează să ia, zilele aces-

tea o decizie ofi cială în 

privinţa demisiilor din 

Parlament.

După ce Puterea a refuzat 

declanşarea de anticipate, repre-

zentanţii USL au luat în calcul 

varianta demisiei în masă din 

Parlament. Propunerea a venit 

din partea liderului PNL, Crin 

Antonescu, care la începutul 

săptămânii trecute anunţa că 

parlamentarii liberali doresc ca 

deputaţii şi senatorii USL să de-

misioneze din funcţii.

O singură demisie la 
secreteriatul Camerei

Prima demisie „în alb“, şi 

nu ofi cială a venit din partea 

lui Ludovic Orban, care a anun-

ţat luni conducerea PNL că de-

misionează din funcţia de de-

putat. Fostul ministru şi-a de-

pus demisia la preşedintele Crin 

Antonescu, la fel procedând şi 

Adriana Săftoiu sau Ciprian Do-

bre. Tot „în alb“, la conduce-

rea partidului, şi-au depus de-

misiile şi parlamentarii liberali 

clujeni, Horea Uioreanu şi Ma-

rius Nicoară. Cei doi s-au de-

clarat, încă de la început sus-

ţinătorii acestui gest. Singura 

demisie „pe bune“ a venit din 

partea liberalului Octavian Po-

pa care a mers cu aceasta di-

rect la secretariatul Camerei. 

Social democraţii au fost, în 

schimb mai rezervaţi în pri-

vinţa propunerii demisiilor din 

Parlament. Potrivit Ziare.com, 

liderul PSD, Victor Ponta a re-

cunoscut public, joi la Radio 

România Actualitati şi vineri 

la România TV, că, neînsoţită 

de demisia parlamentarilor Pu-

terii, plecarea tuturor senato-

rilor şi deputaţilor USL nu ar 

duce la alegeri anticipate. Mai 

mult chiar, o asemenea deci-

zie ar da undă vrede proiecte-

lor legislative ale coaliţiei gu-

vernamentale.

În ceea ce îi priveşte pe de-

mocrat liberali, aceştia au sus-

ţinut încă de la început că pro-

punerea privind demisia în ma-

să a parlamentarilor USL nu va 

avea fi nalitate, iar cei din USL 

„trebuie să fi e realişti“. Mai 

mult, chiar, potrivit unor repre-

zentanţi PDL, PNL forţează mâ-

na celor din PSD, care de altfel 

nu au agreat prea mult nici par-

ticiparea la mitingul organizat 

la Bucureşti, în urmă cu două 

săptămâni. 

Ce va decide USL în privinţa 
demisiilor din Parlament?

UDMR se gândeşte la ale-

geri anticipate, PDL consi-

deră că este „deontologic“ 

ca această temă să fi e abor-

dată mai întâi în coaliţie. 

UDMR va analiza săptămâ-

na viitoare, în cadrul foruri-

lor de decizie, oportunitatea 

declanşării alegerilor parla-

mentare anticipate, procedu-

ră care ar mai „linişti vocea 

străzii“ şi ar asigura un con-

sens cu Opoziţia.

Declaraţia îi aparţine vice-

preşedintelui politic al Uniu-

nii, Laszlo Borbely. Potrivit 

Mediafax, el a precizat ieri 

că, având în vedere situaţia 

socio-politică actuală şi lu-

ând în considerare decizia 

Curţii Constituţionale, este 

necesar ca oportunitatea ale-

gerilor parlamentare antici-

pate să fi e supusă unei ana-

lize foarte serioase.

Borbely: „S-ar linişti 
vocea străzii“

Laszlo Borbely a declarat 

ieri că Uniunea nu se teme 

de alegerile anticipate, şi că 

este „convins de capacitatea 

de organizare a UDMR“ în 

acest sens. „În ultima peri-

oadă, în cadrul Uniunii s-au 

formulat opinii pro şi contra 

pe acest subiect, dar între 

timp s-a schimbat situaţia. În 

opinia mea, s-ar mai linişti 

vocea străzii, în acelaşi timp 

am ajunge la un consens şi 

cu Opoziţia, reprezentanţii 

lor fi ind cei care au lansat 

ideea alegerilor anticipate. Iar 

dacă vorbim cu toţii aceaşi 

limbă, nu rămâne decât să 

dăm drumul şi să organizăm 

alegeri parlamentare”, a spus 

ministrul Borbely, citat de 

Mediafax.

Kelemen Hunor: 
„Declaraţia lui Laszlo 
Borbely este personală“

Preşedintele UDMR, Kele-

men Hunor a precizat, în 

schimb că declaraţia lui Las-

zlo Borbely despre alegerile 

anticipate a fost una persona-

lă, şi nu făcută în numele Uni-

unii, o eventuală decizie pri-

vind alegerile anticipate ur-

mând să fi e luată de UDMR 

numai după discuţii în cadrul 

coaliţiei, mai arată Mediafax. 

El a explicat ieri că indiferent 

dacă alegerile vor fi  la termen 

sau, eventual, se va ajunge 

împreună cu partenerii din 

coaliţie la o altă concluzie, 

„actualul Guvern şi actuala 

formulă guvernamentală tre-

buie să gestioneze treburile 

ţării până la alegeri, indife-

rent dacă vor fi  în noiembrie 

sau la o altă dată în 2012“.

Comasarea alegerilor, 
neconstituţională

Curtea Constituţională a 

României (CCR) a decis săp-

tămâna trecută că legea pri-

vind comasarea alegerilor lo-

cale şi parlamentare, în 2012 

este neconstituţională. USL 

a sesizat Curtea Constituţi-

onală cu privire la Legea pri-

vind comasarea alegerilor, 

după respingerea moţiunii 

de cenzură depuse după asu-

marea răspunderii Guvernu-

lui pe acest act normativ, re-

prezentanţii Uniunii menţi-

onând că cer CCR „o atitu-

dine de respect faţă de lege 

şi democraţie”.

Ulterior, prim-vicepreşedin-

tele PDL Sorin Frunzăverde a 

declarat că decizia Curţii Con-

stituţionale privind neconsti-

tuţionalitatea comasării ale-

gerilor „determină foarte clar 

că alegerile locale vor avea 

loc în prima duminică a lunii 

iunie”, iar parlamentarele vor 

fi  „la timp”. În schimb, fostul 

preşedinte al UDMR, vicepre-

mierul Marko Bela, a arătat 

că alegerile locale trebuie or-

ganizate în termenul prevă-

zut iniţial, dacă motivaţia de-

ciziei Curţii Constituţionale se 

referă la data acestor alegeri, 

urmând ca partidele să se con-

sulte pentru a stabili data ale-

gerilor parlamentare, respec-

tiv pentru luna noiembrie sau 

mai devreme. Înainte de de-

cizia Curţii Constituţionale, li-

derii coaliţiei au avut o şedin-

ţă în care au concluzionat că 

nu pot fi  de acord cu organi-

zarea alegerilor anticipate, pe 

considerentul că o astfel de 

procedură, dacă ar fi  iniţiată, 

nu ar putea fi  încheiată decât 

în luna septembrie, mai ara-

tă Mediafax.

Frunzăverde: 
„Este necesară o discuţie 
în Coaliţie“

Tot ieri, prim-vicepreşedin-

tele PDL, Sorin Frunzăvrede 

a declarat, asemenea lideru-

lui UDMR că o discuţie în co-

aliţie despre alegerile parla-

mentare anticipate, care să 

preceadă cele din interiorul 

partidelor, este un gest „ele-

mentar şi deontologic“. „Ar 

trebui să discutăm acest su-

biect, în coaliţie, în primul 

rând, pentru că guvernăm în 

această coaliţie. Politic, este 

elementar şi deontologic să 

avem o discuţie luni diminea-

ţa în coaliţie, înainte de a se 

consuma această discuţie în 

interiorul partidelor“, a decla-

rat, prim-vicepreşedintele PDL, 

citat de Mediafax.

UDMR vrea „consens“ cu Opoziţia
Maghiarii cred că astfel ar putea fi „liniștită vocea străzii“.



Amenzi pentru 
necurăţarea trotuarelor
Reprezentanţii Biroului 
Mass-Media din cadrul Primăriei 
Cluj-Napoca au declarat că, în ul-
tima săptămână, poliţiștii locali 
au aplicat 38 de amenzi, în valoa-
re totală de 19.000 lei pentru ne-
curăţarea gheţii și a zăpezii de pe 
trotuare. În conformitate cu hotă-
rârea de consiliu local 191/2009, 
amenda este cuprinsă între 500 
și 1.000 de lei. Pe lângă cei 38 de 
clujeni amendaţi, poliţiștii locali 
au emis și 800 de avertismente 
pentru cei care au curăţat trotua-
rele cu întârziere. Reprezentanţii 
Primăriei Cluj-Napoca au subliniat 
că persoanele fi zice, juridice și aso-
ciaţiile de proprietari au obligaţia 
să îndepărteze zăpada și gheaţa 
de pe trotuarele și aleile afl ate în 
imediata apropiere a imobilelor 
pe care le deţin sau în care își des-
fășoară activitatea. G.D.

Premii pentru clujenii 
care împlinesc 
100 de ani
Consilierii locali vor vota în ședin-
ţa de consiliu de mâine proiectul 
de hotărâre prin care clujenii care 
au împlinit 100 de ani vor fi  pre-
miaţi cu câte 2.000 lei. Banii vor 
fi  alocaţi din bugetul pe anul 
2012. Pe lângă premiul în bani, 
persoanele care au împlinit 100 
de ani vor primi și o diplomă. 
Clujenii care au atins această vâr-
stă au fost premiaţi începând cu 
anul 2001, iar de atunci până în 
prezent au fost acordate 44 de 
premii. Consilierii locali vor vota și 
proiectul de hotărâre referitor la 
acordarea „diplomei de aur” și a 
unui premiu în valoare de 1.000 
lei cuplurilor clujene care au împli-
nit 50 de ani de căsnicie neîntre-
ruptă. Banii pentru premierea cu-
plurilor vor fi  alocaţi tot din buge-
tul local pe anul acesta. G.D.

Pe scurt
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Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Când e ger, salariaţii care 

lucrează în aer liber tre-

buie să primească până la 

un litru de ceai fi erbinte 

pe zi şi să benefi cieze de 

pauze pentru refacerea 

capacităţii de termoregla-

re, pe lângă echipamentul 

de protecţie.

Angajatorii care nu pot în-

deplini aceste cerinţe pot op-

ta pentru reducerea duratei 

de lucru.

Spaţii speciale 
pentru repaos

Inspectoratul Teritorial de 

Muncă (ITM) informează că 

în perioadele cu temperaturi 

sub 20 grade Celsius sau tem-

peraturi care, corelate cu con-

diţii de vânt intens, pot fi  echi-

valate cu acest nivel, angaja-

torii trebuie să asigure condi-

ţii minimale pentru menţine-

rea stării de sănătate a sala-

riaţilor care lucrează în aer li-

ber: distribuirea de ceai fi er-

binte în cantitate de 0,5-1 li-

tru/persoană/schimb, acorda-

rea de pauze pentru refacerea 

capacităţii de termoreglare, 

scop în care se vor asigura 

spaţii fi xe sau mobile de mi-

croclimat corespunzător şi asi-

gurarea echipamentului indi-

vidual de protecţie.

În situaţia în care angaja-

torii nu pot asigura aceste 

condiţii, vor lua, de comun 

acord cu reprezentanţii sin-

dicatelor sau cu reprezentan-

ţii aleşi ai salariaţilor, măsuri 

în vederea reducerii duratei 

zilei de lucru sau pentru în-

treruperea colectivă a lucru-

lui cu asigurarea continuită-

ţii activităţilor în locurile în 

care aceasta nu poate fi  în-

treruptă, potrivit prevederi-

lor legale, măsuri ce vor fi  

stabilite dacă temperaturile 

scăzute extreme se menţin 

pe o perioadă de cel puţin 

două zile consecutiv.

Cum se plăteşte salariul?

De reţinut ar fi  faptul că pe 

durata întreruperii colective a 

lucrului, contractele individu-

ale de muncă ale salariaţilor 

se menţin, iar perioada de în-

trerupere constituie vechime 

în muncă. Totodată se vor sta-

bili modalităţile de recupera-

re a timpului nelucrat şi mo-

dalităţile de plată. Astfel, o 

variantă este ca timpul de lu-

cru pierdut să fi e recuperat în 

următoarele şase luni, cu men-

ţinerea drepturilor salariale 

avute anterior. Angajatorul 

poate decide în schimb ca tim-

pul pierdut să nu se recupe-

reze, în acest caz acordarea 

drepturilor salariale făcân-

du-se proporţional cu timpul 

efectiv lucrat.

Amenzi 
pentru angajatori

Instituţia atrage atenţia că 

angajatorul are obligaţia să ia 

măsuri pentru prevenirea unor 

îmbolnăviri determinate de 

munca în condiţii de tempe-

raturi extreme, trebuind să 

asigure examenul medical la 

angajare, precum şi controlul 

medical periodic pentru de-

pistarea precoce a contraindi-

caţiilor pentru munca la tem-

peraturi crescute sau scăzute 

şi să treacă, după posibilităţi, 

în alte locuri de muncă sau 

să reducă programul de mun-

că pentru persoanele cu afec-

ţiuni, care au contraindicaţii 

privind munca la temperaturi 

extreme.

Sancţiunile contravenţio-

nale care se pot aplica în ast-

fel de cazuri sunt cuprinse în-

tre 1.500 şi 2.500 de lei, dar 

în cazul încălcărilor grave ale 

legislaţiei privind securitatea 

şi sănătatea angajaţilor, in-

spectorii de muncă pot dispu-

ne sistarea activităţii agenţi-

lor economici până la reme-

dierea măsurilor dipuse.

Lucrezi în ger? Vezi ce drepturi ai.
Angajatorii care nu respectă legea în ceea ce priveşte protejarea salariaţilor 
care lucrează în aer liber riscă amenzi cuprinse între 1.500 şi 2.500 de lei.

Consilierii locali vor vota 

în şedinţa de mâine înfi -

inţarea unei subcomisii 

de dialog social prin care 

va fi  asigurată o relaţie de 

parteneriat social şi de 

informare reciprocă între 

Primărie şi cetăţeni.

Decizia înfi inţării unei sub-

comisii de dialog social a fost lu-

ată la iniţiativa mai multor 

ONG-uri clujene şi a unor per-

sonalităţi locale. Radu Moisin, 

viceprimarul cu atribuţii delega-

te de primar a anunţat încă de 

săptămâna trecută că au început 

demersurile pentru înfi inţarea 

acestei comisii. În acest sens a 

fost trimisă o înştiinţare către 

Prefectură, după cum prevede 

legea. „Toată procedura privind 

înfi inţarea acestei subcomisii 

de dialog social va dura maxim 

trei săptămâni, în acest termen 

fi ind inclusă aprobarea de la 

Prefectură şi votul în Consiliul 

local”, a explicat Radu Moisin 

în cadrul consultării cu privire 

la bugetul local de joi.

Potrivit proiectului de hotă-

râre de Consiliu Local, subco-

misia de dialog social vizează 

asigurarea unor relaţii de par-

teneriat între administraţia lo-

cală şi reprezentanţii societăţii 

civile care să permită o infor-

mare reciprocă permanentă asu-

pra problemelor de interes ma-

jor ale administraţiei locale sau 

societăţii civile, în vederea asi-

gurării unui climat de stabili-

tate socială.

De asemenea, subcomisia are 

rolul de a pregăti dezbaterile pu-

blice care vizează obiective ma-

jore ale municipiului şi care ne-

cesită consultarea populaţiei.

Din subcomisie vor face par-

te primarul, viceprimarul, patru 

reprezentanţi ai partidelor poli-

tice, şase reprezentanţi ai socie-

tăţii civile şi invitaţi. Subcomisia 

se va întruni lunar sau ori de câ-

te ori este nevoie. G.D.

Mărgău, comuna de origi-

ne a primului-ministru 

Emil Boc, este promovată 

pe postul de televiziune 

Discovery Channel prin 

intermediul unui videoclip.

Filmul de prezentare al co-

munei a fost realizat din fon-

duri europene în cadrul unui 

proiect derulat de Ministerul 

Turismului şi Dezvoltării Rura-

le. În videoclip apare o tânără 

îmbrăcată în verde care se afl ă 

în diverse locuri din comună, 

inclusiv lângă celebra cascadă 

Vălul Miresei. Comuna Mărgău 

nu este promovată doar prin 

fi lmul respectiv ci şi prin inter-

mediul siteului www.descope-

ramargau.ro, care conţine o pre-

zentare a legendei cascadei, a 

fl orei, dar şi a pălincăriilor şi 

peşterilor. Astfel, în Mărgău 

creşte, printre altele, cea mai 

căutată orhidee europeană, „Pa-

pucul Doamnei”. Această fl oa-

re este pe cale de dispariţie în 

toată Europa şi este pe locul I 

pe lista plantelor protejate de 

lege. Cei care intră pe siteul de 

promovare a comunei afl ă des-

pre pălincării, locul unde se fa-

ce ţuica „în care joacă salba de 

mărgele”. „Cazanele pentru pă-

lincării se fac în Boci şi tot de 

aici sunt geamgiii pe care şi-i 

aminteste toată lumea că um-

blau prin ţară în caruţe cu co-

viltir. Bocienii mai fac spoiala 

de un albastru deschis folosită 

în Apuseni pentru vopsirea ca-

selor”, se mai spune pe site. 

Turiştii sunt invitaţi la Festiva-

lul Măsurişul Oilor care va avea 

loc anul acesta.

Primăria Cluj-Napoca înfiinţează 
o subcomisie pentru dialog cu cetăţenii

Comuna originară a lui Emil Boc, 
promovată pe Discovery
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Încă o reuşită a Companiei de Apă ARIEŞ Turda:
Semnarea Contractului pentru S.C.A.D.A.

În data de 19.01.2012 a fost semnat, la sediul Companiei de Apă Arieș 
Turda, Contractul de furnizare echipamente SCADA (sistem de control, 
automatizare și achiziţii date). Numele contractului este “Achiziţionare 
Sistem SCADA”. Anunţul de participare a fost publicat în SEAP.

Câștigătorul licitaţiei este fi rma SC Electromatic Systems SRL Brașov, iar 
preţul contractului este de 4.667.788,04 lei fără TVA.

Obiectivul investiţiei:
• Furnizarea unui Dispecerat Central (DC) amplasat în sediul central al 

C.A.A. și implementarea în cadrul acestuia a unui sistem de monitorizare, 
control/comandă. Pe un calculator se vor gestiona toate datele provenite 
din dispecerate, staţii de pompare apă potabilă, staţii hidrofor, staţii 
pompare ape uzate si staţii camere deversoare.

Noul sistem centralizat de monitorizare și control va asigura interfaţa 
cu toate sistemele de automatizare, măsurare și control din cadrul acestui 
proiect și va include toată aparatura de monitorizare, reglare, comandă, 
control și transmisii date necesare.

Scopul acestei investiţii îl constituie creșterea randamentului de funcţionare 
a sistemului de alimentare cu apă, reducerea cheltuielilor operaţionale, 
respectiv creșterea calităţii serviciului de furnizare a apei consumatorilor 
abonaţi.

Proiect co-fi nanţat prin Fondul de Coeziune, în cadrul Programului Operaţional Sectorial „Mediu“

Titlu proiect: „Extinderea și reabilitarea sistemelor de apă și apă uzată în regiunea Turda-Câmpia Turzii” 
  CCI 2007RO161PR008

Mereu alături de tine!

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Celebrul violonist Nigel 

Kennedy va concerta la 

Teatrul Naţional din Cluj 

în data de 31 martie, unde 

va fi  prezent împreună cu 

grupul său „Nigel 

Kennedy Quintet”.

Grupul va interpreta piese 

originale, din repertoriul de ja-

zz si prelucrari după artişti ca 

Jimmy Hendrix sau The Do-

ors. Artistul este recunoscut 

pentru show-ul şi comporta-

mentul său fl amboyant şi cu-

cereşte orice audienţă făcând 

ca toate spectacolele sale să se 

bucure de o extrem de mare 

popularitate. Din acest motiv, 

la concertul de la Teatrul Na-

ţional sunt aşteptaţi peste 1.000 

de spectatori, spectacolul ur-

mând a fi, cu siguranţă, 

sold-out, spun organizatorii.

Studentul lui Yehudi 
Menuhin

Acest concert se adresea-

ză unei plaje largi de public, 

de la amatorii de jazz la con-

sumatorii de muzică clasică, 

de la tinerii care urmăresc un 

spectacol alternativ la avizii 

consumatori de cultură.

Nigel Kennedy şi-a început 

cariera muzicală la vârsta de 10 

ani studiind cu maestrul Yehu-

di Menuhin care i-a şi fi nanţat 

studiile, continuând apoi la pre-

stigioasa Juilliard School of Mu-

sic din New York. De-a lungul 

carierei sale a susţinut nenumă-

rate turnee, concertând cu cele 

mai prestigioase orchestre şi di-

rijori din lume, a susţinut reci-

taluri în faţa familie regale a An-

gliei şi a câştigat multiple pre-

mii sau distincţii printre care şi 

prestigioasa „Outstanding Con-

tribution to British Music”.

Discografi a sa este şi ea di-

versă şi extrem de populară, 

indiferent ca e vorba de con-

certe clasice sau fusion-jazz. 

Versiunea sa a celebrelor „Ano-

timpuri” ale lui Vivaldi a in-

trat în cartea recordurilor ca 

cea mai bine vândută înregis-

trare a tuturor timpurilor, vân-

zând peste 2 milioane de exem-

plare şi rămânând peste doi 

ani în topurile de specialitate. 

Nigel Kennedy a mai înregis-

trat concerte de Bach, Beetho-

ven, Brahms, Mendelssohn, 

Sibelius, Ceaikovski şi alţii, 

toate obţinând un real succes.

Cu grupul său de jazz-fu-

sion – „Nigel Kennedy Quin-

tet” – artistul s-a remarcat şi 

ca improvizator/compozitor, 

oferind audienţei o aventură 

îndrăzneaţă în diverse stiluri 

muzicale, de la clasic, la ja-

zz, la fusion, la rock.

Biletele la concertul susţi-

nut de „Nigel Kennedy Quin-

tet” costă între 70 şi 300 de lei.

Celebrul violonist Nigel Kennedy 
va concerta la Teatrul Naţional
Organizatorii se aşteaptă ca spectacolul să se joace cu casa închisă, 
anticipând prezenţa a peste 1.000 de spectatori.

Angelica TEOCAN
economic@moitorulcj.ro

Cea de-a VII-a ediţie a târ-

gului „Salonul Mireselor” 

organizat de Expo 

Transilvania şi de Camera 

de Comerţ şi Industrie Cluj 

s-a încheiat duminică, 

după patru zile de expozi-

ţie, consemnând o ofertă, 

dar şi o cerere în scădere.

„Anul acesta a fost mult 

mai slab decât anii trecuţi. 

Spre exemplu joi şi vineri a 

fost aproape gol, doar sâmbă-

tă înregistrându-se mai mulţi 

vizitatori. Mă surprinde situ-

aţia deoarece sunt planifi cate 

mai multe nunţi anul acesta. 

Spun asta pentru că deja la 

restaurantele mele sunt făcu-

te rezervări pentru toate we-

ekend-urile”, declară adminis-

tratoarea G&D Design Cluj-Na-

poca, societate prezentă la 

târg cu o colecţie de rochii de 

mireasă.

Potrivit organizatorilor, 

condiţiile meteo nefavorabi-

le, care i-au determinat pe vi-

itorii însurăţei din judeţe pre-

cum Alba, Bistriţa sau Sălaj 

să stea acasă, ar fi  fost cauza 

diminuării numărului de vi-

zitatori.

Şi numărul de expozanţi a 

scăzut faţă de 2011. Astfel, 

anul acesta şi-au prezentat 

ofertele 130 de fi rme, spre de-

osebire de ediţia trecută când 

au expus 146 de participanţi.

Ce s-a putut cumpăra 
şi la ce preţ?

Mirii au putut achiziţiona 

de la târg toată gama de pro-

duse şi servicii necesare orga-

nizării unei nunţi – de la rochii 

de mireasă, bijuterii, torturi, 

fl ori, servicii foto&video, la or-

chestre, cursuri de dansuri de 

societate sau cosmetice. Ofer-

ta a benefi ciat şi de reduceri 

cuprinse între 10 şi 40%, acor-

date fi e doar pe perioada ex-

poziţiei, fi e şi după încheierea 

acesteia, pe baza unui pliant.

Preţurile la rochiile de mi-

reasă au variat între 650 de lei 

şi câteva mii de euro. Spre exem-

plu, Elegance Bucureşti a ex-

pus spre vânzare modele cu-

prinse între 1.400 şi 3.100 de 

lei, la care s-a oferit un discount 

de 10%. Cu toate că oferta s-a 

situat în categoria preţuri me-

dii, fi rma nu a vândut nimic în 

primele trei zile. Şi în cazul 

G&D Design Cluj-Napoca vân-

zările au fost foarte mici, deşi 

s-au acordat reduceri între 30% 

şi 40%, astfel încât rochiile pre-

zentate la târg au avut preţuri 

între 650 şi 1.900 de lei.

În ceea ce priveşte oferta 

de invitaţii, suma per bucată 

la care s-au put face achiziţii, 

pe perioada târgului, a fost 

cuprinsă între câteva zeci de 

bani, pentru modelele de mi-

ci dimensiuni, şi peste 6 lei 

pentru cele handmade.

Serviciile foto, video şi sono-

rizare s-au vândut atât la pachet, 

cât şi individual. Spre exemplu, 

Agenţia „4Events” a cuprins în 

ofertă cinci pachete. Printre ele, 

asigurarea fotografi erii şi fi lmă-

rii evenimentului la 2.100 de lei, 

pentru sonorizare şi staroste 2.600 

de lei, pentru foto, video şi so-

norizare 3.600 de lei.

Tinerii au venit cu cerinţe di-

ferite faţă de anii precedenţi în 

ceea ce priveşte serviciul foto. 

„Viitorii miri vor fotografi i spon-

tane, şedinţe «trash the dress» 

sau chiar şedinţe înainte de nun-

tă în care fotografi i să-i însoţeas-

că în activitatea de zi cu zi”, 

spune Marius Drăgan, fotograf 

profesionist prezent la expozi-

ţie cu o ofertă cuprinsă între 500 

şi 800 de euro. 

Anul acesta „a bătut vântul” 
la Salonul Mireselor
Atât numărul de expozanţi, cât şi cel de vizitatori a fost mai mic decât în 2011.
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Romgaz cumpără 
gaze naturale pentru 
zilelele geroase
Societatea Naţională de Gaze 
Naturale Romgaz SA Mediaș a de-
marat importurile de gaze natura-
le pentru asigurarea consumului 
în zilele geroase, a anunţat SNGN 
Romgaz. „Scăderea temperaturii 
aerului în unele zone din România 
a determinat creșterea accentuată 
a consumului de gaze naturale. 
Romgaz asigură producţia maxi-
mă de gaze naturale din câmpuri-
le de gaze exploatate, gaze co-
mercializate în principal către E.ON 
România și Gdf Suez România, li-
vrând clienţilor săi la nivelul con-
tractelor încheiate cu aceștea”, a 
precizat directorul general adjunct 
SNGN Romgaz, Lucian Stancu. El a 
precizat că Romgaz a demarat im-
porturile de gaze naturale, de 
sâmbătă, 28 ianuarie, deși nu are 
competenţe în echilibrarea pieţei 
de gaze naturale din România.

Pierderi cu 68% 
peste nivelul bugetat 
la CFR Marfă
CFR Marfă a încheiat anul trecut 
cu pierderi de 133,5 mil. lei, mai 
mari cu 67,9% faţă de nivelul 
aprobat de Guvern prin bugetul 
de venituri și cheltuieli al compani-
ei, de 79,5 mil. lei. Ultimul an 
când CFR Marfă a înregistrat profi t 
a fost în 2007, cu un câștig de 
6,12 mil. lei, potrivit datelor 
Ministerului Finanţelor. Operatorul 
de transport feroviar a înregistrat 
pierderi de 169,44 mil. lei în 
2008, de 341,95 mil. lei în 2009 
și de 535,26 mil. lei în 2010. 
Veniturile de anul trecut au fost cu 
6,2% peste nivelul aprobat de 
Guvern la rectifi carea bugetului 
companiei, în luna decembrie, de 
la 1,12 mld. lei la 1,19 mld. lei, în-
să și cheltuielile au urcat, cu 10%, 
de la 1,2 mld. lei la 1,32 mld. lei.

Pe scurt

Angelica TEOCAN
economic@monitorulcj.ro

Anunţul ofi cial de instala-

re a producătorului italian 

de electrocasnice 

DeLonghi în locul Nokia la 

Jucu a repornit speculaţii-

le pe seama celorlalţi posi-

bili chiriaşi de la Jucu. 

Contractul cu italienii este 

singurul semnat până în 

acest moment, cunoscân-

du-se că negocierile sunt 

avansate în cazul a încă 

doi investitori, compania 

Bosch, care îşi sprijină 

decizia fi nală pe obţinerea 

unor facilităţi de la statul 

român şi un producător de 

componente auto.

Acesta ar putea fi  construc-

torul indian de autovehicule 

Tata Motors, care era intere-

sat să realizeze o investiţie în 

judeţul Cluj în Parcul Indus-

trial Tetarom III din comuna 

Jucu, lângă investiţia Nokia, 

încă din luna aprilie a anului 

trecut, conform declaraţiilor 

preşedintelui Consiliului Ju-

deţean Cluj, Alin Tişe.

Entuziasmul face ca inves-

tiţiile să fi e date în unele ca-

zuri ca fi ind sigure, deşi se 

cunoaşte că investitorii poar-

tă discuţii cu ofi cialii mai mul-

tor ţări, pentru mai multe po-

sibile locaţii, până la semna-

rea contractului aceştia pu-

tând să decidă în favoarea ori-

cui are cea mai competitivă 

ofertă.

Aducere-aminte 
de la instalarea Nokia

În martie 2007 Nokia a sem-

nat un memorandum ofi cial 

cu ofi cialităţile clujene prin 

care s-a pus bazele Nokia Vil-

lage la Cluj-Napoca, în parcul 

industrial Tetarom III din co-

muna Jucu.

Atunci se făceau specula-

ţii şi pe seama mutării furni-

zorilor companiei în judeţ. 

Astfel, în august, se anunţa 

intrarea în Cluj a BYD Com-

pany, unul dintre principalii 

furnizori Nokia. Investiţia 

companiei din China era es-

timată la 150 milioane de eu-

ro. Se aproxima atunci şi cre-

area a 5-6.000 de noi locuri 

de muncă.

În 2008 apar informaţii 

potrivit cărora producătorul 

german Daimler ar fi  intere-

sat de deschiderea în imedi-

ata vecinatate a complexu-

lui Nokia de la Jucu a unei 

uzine de asamblare a auto-

turismelor Mercedes. Proiec-

tul, estimat la 400 de mili-

oane de euro, ar fi  trebuit să 

se întindă pe o suprafaţă de 

170-200 de hectare, urmând 

să fi e angajate în jur de 4.000 

de persoane.

Şi Ericsson trebuia să fi e 

unul dintre chiriaşii Tetarom 

III. Zvonurile s-au menţinut 

până după anunţul de pleca-

re a fi nlandezilor.

Deşi investiţiile anunţate du-

pă venirea Nokia au fost consi-

derate sigure, niciuna dintre ele 

nu s-a concretizat, demonstrând 

că drumul de la idee la imple-

mentare este lung, mai ales când 

e profi tul la mijloc.

Entuziasmul de la venirea 
Nokia s-a reîntors
Câte din presupusele investiţii de atunci s-au concretizat, ce speculaţii se fac acum?



„Feroviarii“, învinşi 
de ucrainieni
CFR Cluj a fost învinsă cu 3-0 în-
tr-un meci amical de formaţia 
ucraineană Cernomoreț Odessa. 
Antrenorul Jorge Costa a început 
meciul cu următoarea echipă: 
Beto – Llion, Cadu, Piccolo, Nicoa-
ră – Peralta, G. Mureșan, Celestino 
– Sougou, Kapetanos, Bastos. 
Tehnicianul portughez a schimbat 
complet echipa după pauză, intro-
ducându-i în teren pe: Stăncioiu – 
Panin, Diogo, Maftei, Camora – 
Godemeche, Sare, Pedro – Hora, 
Weldon, Ronny. Meciul cu Odessa 
a fost cel de-al treilea jucat de „fe-
roviari“ în cadrul cantonamentului 
din Antalya. În celelalte două, clu-
jenii au fost învinși cu 1-2 de TSV 
Munchen 1860 și au remizat, 0-0, 
cu Austria Viena.

Victorii pentru 
echipele de volei
Echipele de volei masculin și femi-
nin ale Universităţii Cluj au câștigat 
meciurile disputate în weekend. 
Băieţii antrenaţi de Bogdan Tăna se 
au învins acasă formaţia CSM 
București, cu 3-1. Fetele, pregătite 
de Dan Gârleanu, au reușit un suc-
ces în deplasare, impunându-se cu 
3-2 în faţa echipei CSM Lugoj. 
Hand balistele de la „U“ Jolidon 
s-au impus în meciul din deplasare 
cu CSM Ploiești, cu scorul de 30-28. 
Băieţii de la „U“ Transilva nia în 
schimb, au reușit doar o remiză 
acasă, 26-26, cu Dinamo Călărași.

Record mondial 
la patinaj viteză
Sportiva canadiană Christine Nes-
bitt a stabilit un nou record mondi-
al în prima zi a Campionatelor 
Mondiale de patinaj viteză-sprint, 
competiţie care a debutat sâmbă-
tă la Calgary (Canada). Nesbitt, 
campioana olimpică en titre în 
proba de 1.000 m, a devenit pri-
ma femeie care a coborât sub 
1min.13sec. pe această distanţă, 
fi ind înregistrată cu timpul de 
1min.12sec.68/100. Ea a îmbună-
tăţit, astfel, cu 43/100 vechea per-
formanţă (1min.13sec.11/100), 
stabilită de compatrioata sa Cindy 
Klassen în martie 2006, pe același 
inel de gheaţă care a găzduit între-
cerile Jocurilor Olimpice de iarnă 
din 1988. Christine Nesbitt are în 
palmares o medalie olimpică de 
aur și șase titluri de campioană 
mondială.

Incident violent la 
un meci de cricket
Un arbitru de crichet l-a lovit cu bâ-
ta pe un tânăr spectator de 15 ani, 
la un meci de amatori din Bangla-
desh, lovitură soldată cu decesul 
adolescentului, a anunţat, dumi-
nică, poliţia locală. Nazrul Islam 
s-a îndreptat spre teren, vineri, la 
un meci, pentru a contesta o deci-
zie de arbitrului. Acesta din urmă a 
luat bâta unui jucător şi l-a lovit în 
cap pe tânăr. Adolescentul nu a 
părut rănit, însă lovitura a dus la o 
hemoragie internă, iar în cursul 
nopţii tânărul a murit la spital. „Au 
început să se certe pe tema unei 
decizii a arbitrului. Adolescen tul îl 
acuza că este parţial. La un mo-
ment dat, arbitrul s-a enervat, a 
luat o bătă şi l-a lovit de tânăr în 
cap“, a spus şeful poliţiei locale, 
Mosharraf Hossain. Arbitrul este 
căutat de poliţie, dar este de 
negăsit. Crichetul este un sport ex-
trem de popular în Bangladesh.

Pe scurt
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Novak Djokovic, numărul 

unu mondial, a câştigat 

duminică Openul 

Australiei.

Sârbul a câştigat primul 

turneu de Mare Şlem al anu-

lui, învingându-l în fi nală, 

după cinci seturi, 5-7, 6-4, 

6-2, 6-7 (5), 7-5, pe spanio-

lul Rafael Nadal, al doilea fa-

vorit al competiţiei găzduită 

de arena Melbourne Park. 

Aceasta a fost cea mai lungă 

fi nală din istoria turneelor de 

Grand Slam, cinci ore şi 53 

de minute, depăşind duelul 

dintre Ivan Lendl şi Mats Wi-

lander, din 1988, de la US 

Open, care a durat 4 ore şi 

54 de minute.

În vârstă de 24 ani, Djo-

kovic şi-a trecut în palmares, 

cu această ocazie, cel de-al 

treilea său titlu la Australian 

Open şi al cincilea în turne-

ele de Grand Slam. El a mai 

câştigat turneul de la Anti-

pozi în 2008 şi 2011, anul tre-

cut reuşind să se impună, de 

asemenea, la Wimbledon şi 

US Open, totalul victoriilor 

sale în circuitul ATP ridicân-

du-se acum la 29.

Pentru Rafael Nadal (25 

ani), aceasta a fost a doua fi -

nală disputată la Openul Aus-

traliei, după cea din 2009, 

câştigată în faţa elveţianului 

Roger Federer. Tenismanul 

iberic, campion olimpic la 

Beijing, în 2008, are în pal-

mares 46 de titluri ATP, 10 

dintre ele în turneele de Ma-

re Şlem. Premiul rezervat în-

vingătorului de la Melbour-

ne se ridică la 2,3 milioane 

dolari australieni (1,86 mili-

oane euro), în timp ce fi na-

listului i-a fost acordat un cec 

în valoare de 1,15 milioane 

dolari australieni (9,32 mili-

oane euro).

De menţionat că Djokovic 

şi Nadal au disputat ultimele 

trei fi nale de Mare Şlem – la 

Wimbledon şi US Open, în 

2011, şi acum la Australian 

Open – toate fi ind câştigate 

de jucătorul sârb.

Proba de simplu feminin 

de la Australian Open a fost 

câştigată de Victoria Azaren-

ka din Belarus, în timp ce la 

dublu mixt învingătoare a fost 

perechea compusă din româ-

nul Horia Tecău şi jucătoarea 

americană Bethanie Mat-

tek-Sands. 

Novak Djokovic a câştigat 
turneul Australian Open

Laurenţiu BOARIU
Sport@monitorulcj.ro

Universitatea Cluj a fost 

învinsă cu 1-3 de formaţia 

ucraineană Tavria 

Simferopol.

Elevii lui Ionuţ Badea au 

pierdut primul meci din ca-

drul turneului Antalya Trophy.

Tehnicianul clujean a înce-

put cu următoarea formulă: 

Bornescu – Achim, Galamaz, 

Szukala, Mureşan – Hoban, 

Păcurar, Moldovan – Cristes-

cu – Grozav, Niculescu. „Stu-

denţii“ au început foarte bine 

meciul şi au deschis scorul ra-

pid, în minutul 4. Claudiu Ni-

culescu a executat o lovitură 

liberă în stilul său caracteris-

tic, mingea a lovit bara, iar de 

aici a ricoşat la Marian Cris-

tescu, care a înscris. După des-

chiderea scorului, ucrainienii 

au atacat puternic, dorind să 

egaleze, însă Bornescu a apă-

rat foarte bine. Tavria a reuşit 

însă egalarea în minutul 28, 

după o deviere care l-a deru-

tat pe portarul clujean. Câte-

va minute mai târziu, ucraini-

enii au preluat conducerea, 

Anton Shynder fi nalizând un 

nou atac rapid. Yezerskyi a sta-

bilit scorul pauzei şi al meciu-

lui, 3-1 pentru Tavria, în mi-

nutul 44, după un atac prelun-

git al echipei sale.

În repriza secundă, Ionuţ 

Badea i-a mai folosit pe Dori-

nel Popa, Adrian Cristea, Tavi 

Abrudan, Tony, Pele, Boşneag, 

Cojocnean, Drăghici, Boştină 

şi Kota. Cojocnean, Tony şi 

Cristea au fost aproape să re-

ducă din handicap, însă nu 

au reuşit, iar meciul s-a în-

cheiat cu scorul de 3-1 în fa-

voarea ucrainienilor.

Universitatea Cluj va ju-

ca astăzi cu RNK Split, de la 

ora 19.30. Meciul face parte 

din Antalya Trophy şi va fi  

transmis în direct de Di-

giSport 1. 

„Studenţii“ au pierdut 
şi al doilea amical

Laurenţiu BOARIU
sport@monitorulcj.ro

Campionii au ratat sâm-

bătă seara şansa de a 

urca pe podiumul 

Diviziei, după ce au fost 

învinşi şi acasă de forma-

ţia BC Mureş.

Elevii lui Marcel Ţenter au 

început extrem de slab parti-

da de acasă cu BC Mureş. Oas-

peţii s-au instalat la conduce-

rea jocului şi au câştigat clar 

primele două sferturi, cu 23-15 

şi 18-9. Clujenii s-au adunat 

la pauză şi au câştigat sfertul 

trei cu 16-10, dar nu au mai 

avut forţa să revină pe fi nal, 

cedând clar şi ultimul sfert, 

cu 14-25. În această partidă, 

campionii au fost de nerecu-

noscut, jucând mult mai slab 

decât în precedentele două 

meciuri, cu CSM Bucureşti şi 

BC Timişoara.

Cel mai slab meci
din ultimii 10 ani

Mircea Cristescu, preşedin-

tele executiv al celor de la „U“ 

Mobitelco BT a declarat că 

partida cu BC Mureş a fost 

printre cele mai slabe din ul-

timii ani. „Este cel mai slab 

meci de când sunt eu la Cluj, 

din ultimii zece ani cel puţin. 

Dacă am mai pierdut vreoda-

tă la diferenţa asta pe teren 

propriu, a fost în faţa unor 

echipe mult mai redutabile. 

Din punct de vedere fi nanci-

ar, sigur că o să îi usture bu-

zunarul pe jucători, însă asta 

e doar o reacţie. Fiecare jucă-

tor va trebui să se uite în in-

teriorul său şi să vadă dacă el 

e cel care a fost astăzi în te-

ren“, a declarat ofi cialul clu-

jean la fi nalul meciului de 

sâmbătă seara.

Ţenter: „Îmi asum 
răspunderea“

Tehnicianul Marcel Ţenter a 

declarat după meci că elevii săi 

au prins o zi foarte proastă, în 

care au comis un număr ne-

permis de erori. „Este o zi ex-

trem de grea pentru echipă şi 

pentru mine. Personal, îmi asum 

toată responsabilitatea pentru 

acest meci! Trebuie să analizez 

cu atenţie această partidă, pen-

tru că s-au produs parcă prea 

multe erori pe care le-am făcut 

pe parcursul întregului meci. 

Aşa ceva este greu de admis de 

la o echipă cu pretenţiile pe ca-

re le avem noi de la noi, în pri-

mul rând“, a declarat antreno-

rul campionilor.

Cel mai bun marcator al 

„alb-negrilor“ a fost Kyndall 

Dykes, care a reuşit doar 14 

puncte şi 3 recuperări. Pentru 

„U“ Mobitelco au mai punc-

tat: Mihai Paul 13 p (3 rec., 2 

p.d.), Krstanovic 12 p (9 rec. 

), Mijovic 7 p (4 rec.), Jones 

4 p (4 rec.), Pop 2 p, Lagran-

ge 2 p (3 rec., 5 p.d.). Pentru 

BC Mureş au marcat: Watson 

16 p (5 rec.), Cooley 13 p (3 

rec., 11 p.d.), Stănescu 12 p 

(6 rec.), Pekovic 12 p (5 rec., 

3 p.d.), Dumitru 10 p (8 rec.), 

Aliakseyeu 6 p (2 rec.), Lă-

puşte 5 p şi Paliciuc 2 p.

Lăpuşte: „Am avut 
emoţii mari“

Flavius Lăpuşte, fostul bas-

chetbalist al campionilor de la 

„U“ Mobitelco, care în prezent 

evoluează la BC Mureş, a de-

clarat că a avut emoţii pentru 

că a jucat din nou la Cluj. „Am 

avut emoţii mari, întotdeauna 

am când joc la Cluj. Noi am 

venit după două înfrângeri us-

turătoare şi aveam nevoie ma-

re de această victorie. Avem şi 

trei accidentaţi şi e greu să joci 

la victorie în aceste condiţii. 

Am pregătit meciul destul de 

bine şi este norocul nostru că 

Clujul nu a jucat la valoarea 

lui. Este o echipă ce îşi atinge 

maturitatea în play-off, a de-

monstrat-o şi anul trecut. Vreau 

să le urez în continuare baf-

tă!“, a spus Lăpuşte după vic-

toria echipei sale în deplasa-

rea de la Cluj.

În etapa a 20-a a Diviziei 

A, „U“ Mobitelco BT va juca 

în deplasare la CSM Oradea, 

în data de 4 februarie. 

Campionii, depăşiti de BC Mureş
„U“ Mobitelco BT a suferit una dintre cele mai drastice înfrângeri din ultimii ani, 
chiar pe teren propriu. „Alb-negrii“ au fost învinşi de BC Mureş cu 76-54.
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CALENDAR CREŞTIN

ORTODOX
†) Sf. Trei Ier.: Vasile cel Mare, 
Grigorie Teologul și Ioan Gură 
de Aur; Sf. Sfi nţit Mc. Ipolit, Ep. 
Romei

GRECO-CATOLIC
Sf. Trei Ierarhi, Vasile cel Mare, 
Grigore Teologul și Ioan Gură de 
Aur; Sf. m. papă Hipolit

Horoscop
BERBEC

Zi favorabilă realizărilor pe plan so-
cial și material – dar să nu vă aș-
teptaţi că rezultatele să apară ime-
diat! S-ar putea să plecaţi într-o că-
lătorie neplanifi cată. Pare să fi e o 
deplasare în interes de afaceri, care 
vă oferă o șansă nesperată.

TAUR
Sunteţi în formă și vă adaptaţi cu 
ușurinţă la situaţii noi. Reușiţi să 
rezolvaţi câteva probleme ale fa-
miliei și chiar să îi ajutaţi pe alţii 
să își rezolve problemele. Este o zi 
favorabilă comunicării cu prietenii 
și cu membrii familiei. Nu exage-
raţi cu sfaturile pe care le oferiţi!

GEMENI
Sunteţi într-o formă intelectuală 
deosebită, care vă facilitează rela-
ţiile cu cei din jur. Sunteţi capabil 
să ascultaţi cu atenţie problemele 
celorlalţi și să le oferiţi sfaturi uti-
le. Aveţi grijă să nu faceţi promisi-
uni pe care nu le veţi putea res-
pecta! După-amiază s-ar putea să 
fi ţi invitat la o petrecere.

RAC
Demaraţi cu bine o nouă afacerile 
și faceţi planuri de viitor în legătu-
ră cu o investiţie pe termen lung. 
Partenerul de viaţă vă susţine. Vă 
sfătuim să evitaţi speculaţiile.

LEU
Intuiţia și simţul practic vă ajută să 
luaţi decizii inspirate în afaceri. 
Dacă vi se propune asocierea în-
tr-o nouă afacere, nu vă grăbiţi să 
refuzaţi! Perspectivele sunt foarte 
promiţătoare. Vă sfătuim să evi-
taţi discuţiile aprinse și să vă rela-
xaţi mai mult.

FECIOARĂ
Vă decideţi să amânaţi o călătorie 
lungă în interesul familiei, din cauza 
difi cultăţilor fi nanciare. Astăzi, însă, 
aveţi posibilitatea să realizaţi proiec-
te ambiţioase pe termen lung și să 
luaţi o decizie bună pentru viitor. Ar 
fi  bine să petreceţi seara în mijlocul 
familiei. Relaţiile cu persoana iubită 
sunt deosebit de bune.

BALANŢĂ
Se conturează o zi excelentă în afa-
ceri, cu întâlniri fructuoase și planuri 
de viitor bine concepute. Investiţiile 
pe termen lung sunt favorizate. 
Traversaţi o perioadă în care puteţi 
rezolva multe probleme fi nanciare. 
După-amiaza sunteţi în centrul 
atenţiei în grupul de prieteni.

SCORPION
Aveţi succes în activităţile desfășu-
rate în cămin, dar și în afaceri. 
Partenerii de afaceri vă apreciază 
propunerile, dar vă sfătuim să nu 
începeţi mai multe activităţi simul-
tan, pentru că riscaţi să nu fi nali-
zaţi nimic. Este o zi favorabilă pla-
nurilor de viitor. Consultaţi-vă și 
partenerul de viaţă!

SĂGETĂTOR
Este o zi bună pentru a lua decizii 
importante în privinţa relaţiilor 
sentimentale și parteneriale. Chiar 
dacă situaţia fi nanciară nu vă sati-
sface pe deplin, nu este cazul să 
vă îngrijoraţi. Banii vor apărea la 
momentul oportun. Puteţi să vă 
bazaţi pe intuiţie.

CAPRICORN
Intuiţia vă ajută să găsiţi o meto-
dă originală pentru a face schim-
bări importante în viaţa socială. 
Pentru aceasta, va fi  nevoie să fa-
ceţi un compromis cu ceilalţi 
membri ai familiei, dar și câteva 
drumuri scurte împreună cu un 
prieten. Nu rataţi această ocazie 
favorabilă! Puteţi obţine satisfacţii 
majore în viitorul apropiat.

VĂRSĂTOR
Aveţi un succes deosebit în activită-
ţile intelectuale și în societate. În 
partea a doua a zilei, încasaţi o su-
mă importantă de bani dintr-o co-
laborare. Puteţi să faceţi planuri de 
viitor în legătură cu o afacere pe 
care intenţionaţi să o demaraţi îm-
preună cu un prieten foarte bun.

PEŞTI
S-ar putea să întâmpinaţi difi cul-
tăţi pe plan sentimental și să fi ţi 
nevoit să luaţi o decizie importan-
tă. În afaceri, puteţi să faceţi pro-
iecte de viitor și să vă puneţi în 
aplicare cunoștinţele teoretice. 
Aveţi șanse să obţineţi benefi cii 
considerabile. Vă recomandăm să 
evitaţi speculaţiile fi nanciare.
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PROGRAMUL CINEMATOGRAFELOR
1885 – Iuliu Hossu, episcop 

unit român, cardinal

1931 – Gene Hackman, 

actor american

1951 – Phil Collins, muzician 

britanic

1961 – Laura Grunberg, 

scriitoare româncă

S-au născut...

Cinema „Florin Piersic“
Avem un zoo! 
(We Bought a Zoo)
V-J 14:00, 17:00, 20:00, 23:00

Cinema ARTA
Șefi de Coșmar 
(Horrible Bosses)
V-J 14:30, 17:00

 Viața Peștilor 
(La vida de los peces)
V-J 29:30, 22:00

Cinema VICTORIA
Nunta mută 
V, M 15; S, D, J 17:30; S 20

Katalin Varga
 S, J 15:00; L, Mi 17:30; D 20

Caravana Cinematografică
D, L, Mi 15:00; V, M 17:30; V 20

Ilustrate cu flori de câmp 
- L 20:00 

Diminețile unui băiat cuminte 
- M 20:00

Drumul spre Guantanamo 
- Mi 20:00

Amador - J 20:00

Cinema ODEON Polus

Haywire (Haywire) – digital 
(Avanpremieră)
J 22:45

Ziua trădătorilor – digital (The 
Ides of March) (Premieră)
V – D : 15:15, 17:30, 20:15, 
22:10; L – J 17:30, 20:15, 22:10

Avem un zoo! 
(We Bought a Zoo) (Premieră)
V – J 16:15, 18:45, 21:15

Dreptate la înălţime (Man on 
a Ledge) (Premieră)
V – D 15:30, 18:15, 20:45, 
22:45; L – Mi 18:15, 20:45, 
22:45; J 18:15, 20:45

Lumea de dincolo: 
Trezirea la viaţă 3D 
(Underworld: Awakening 3D)
V, L – J 16:30, 18:30, 20:30, 
22:30; S – D 14:30, 16:30, 
18:30, 20:30, 22:30

J. Edgar (J. Edgar)
V – J 16:45, 19:30, 22:15

Contrabandă (Contraband)
V – D 16:00;L – J 22:00

Papuşile Muppets – dublat 
(The Muppets)
S – D 13:30; L – J 16:00

Doamne…ce măcel! (Carnage)
S – D 14:00

Vremuri Întunecate – 3D 
(Darkest Hour)
V – J 17:45, 19:45, 21:45

Jack şi Jill (Jack and Jill) 
(Premieră)
V – J 18:00, 20:00

Justiţie pe cont propriu 
(Seeking Justice)
S – D 13:15

Misionarul războinic – digital 
(Machine Gun Preacher)
V – J 21:30

Happy Feet 2 - 3D dublat 
(Happy Feet 2 - 3D – dubbed)
S – D 13:00, 15:00; L – J 17:00

Happy Feet 2 - 3D subtitrat 
(Happy Feet 2 - 3D subtitled)
V – D 15:45, 17:00; L – J 15:45

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with The Dragon Tattoo)
V – D 22:00

Sherlock Holmes: Jocul 
umbrelor (Sherlock Holmes: 
A game of shadows)
V – J 19:00

Motanul încalţat – dublat 
(Puss in Boots) 3D
S – D 13:45

Cinema City Iulius Mall
Haywire (Haywire) – digital 
(Avanpremieră)
J 13:10, 15:10, 17:10, 20:00, 
22:00

Avem un zoo! 
(We Bought a Zoo) (Premieră)
V, L – J 14:30, 17:00, 19:30, 
22:00; S – D 12:00, 14:30, 
17:00, 19:30, 22:00

Dreptate la înălţime 
(Man on a Ledge) (Premieră)
V, L – J 13:40, 15:50, 18:10, 
20:20, 22:40; S – D 11:20, 13:40, 
15:50, 18:10, 20:20, 22:40

Ziua trădătorilor – digital (The 
Ides of March) (Premieră)
V, L – J 13:10, 15:20, 17:30, 
19:50, 22:10; S – D 11:00, 13:10, 
15:20, 17:30, 19:50, 22:10

Lumea de dincolo: 
Trezirea la viaţă 3D 
(Underworld: Awakening 3D)

V – J 14:40, 16:30, 18:30, 
20:30, 22:30

J. Edgar (J. Edgar) (Premieră)
V, L – J 13:40, 19:00, 21:50; S 
– D 11:00, 13:40, 19:00, 21:50

Contrabandă (Contraband) 
(Premieră)
V – J 17:40, 20:10

Motanul încalţat – subtitrat 
3D (Puss in Boots)
S – D 12:40

Alvin si Veverițele 3 – digital 
(Alvin and the Chipmunks: 
Chip-Wrecked)
V, L – J 14:10; S – D 12:20, 
14:10

Sherlock Holmes 2 (Sherlock 
Holmes: A game of shadows)
V, L – Mi 16:40, 19:10, 21:40;S 
– D 11:40, 16:40, 19:10, 
21:40; J 19:10, 21:40

Fata cu un dragon tatuat 
(Girl with The Dragon Tattoo)
V – J 20:40

Misionarul războinic – digital 
(Machine Gun Preacher)
V – J 16:20

Happy Feet 2 – 3D dublat 
(Happy Feet 2 – 3D dubbed)
V, L – J 15:40, 17:50; S – D 
11:20, 15:40, 17:50

Happy Feet 2 – 3D subtitrat 
(Happy Feet 2 – 3D subtitled)
V – J 13:30

Justiţie pe cont propriu - digi-
tal (Seeking Justice - digital)
V – Mi 14:20

Jack şi Jill (Jack and Jill)
V, L – J 13:30, 15:30, 17:30, 
19:40, 21:40; S – D 11:30, 
13:30, 15:30, 17:30, 19:40, 
21:40

Vremuri Întunecate – 3D 
(Darkest Hour)
V – Mi 20:00, 22:10

Papuşile Muppets – digital 
dublat (The Muppets)
V, L – J 14:00, 16:10; S – D 
11:50, 14:00, 16:10

Papuşile Muppets – digital 
subtitrat (The Muppets)
V – J 18:30

Doamne... ce măcel! – digital 
(Carnage)
V – J 16:00, 22:30

SUDOKU

DEZLEGAREA INTEGRAMEI DE IERI
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IMOBILIARE

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

APARTAMENTE

¤ Vînd apartament cu 4 came-
re + dependinţe, supr. 130 
mp, ultracentral, et. 1/1, tera-
cote, parchet, bun pentru sediu 
fi rmă sau alte activităţi . Inf. la 
tel. 0264-597956, după ora 
17. (3.9)

CASE

¤ Vând casă în cart. Iris, zona 
Fabricii de Porţelan, 2 camere, 
bucătărie, baie, cămară de ali-
mente, garaj, pivniţă, teren 
aferent în supr. de 781 mp, 
preţ 130000 euro. Tel. 
0264-585106 sau 
0744-922447. (3.14)

¤ Vând parter vilă, ideal pen-
tru sediu fi rmă sau prestări ser-
vicii medicale, pe str. Republi-
cii, între Cireșilor și Descartes, 
supr. 180 mp, 6 camere, offi -
ce, 2 băi, garaj, depozit la sub-
sol, pod, cotă parte teren, 280 
mp, aproape de mijloacele de 
transport în comun. Tel. 
0748-111295. (3.9)

SPAŢII

¤ Vînd/schimb spaţiu cen-
tral în supr. de 65 mp con-
struit, compus din o cameră 
cu intrare din curte, baie, 
bucătărie, cu un apartament 
de 2 camere, în cart. Grigo-
rescu. Sunaţi la tel. 
0745-405334 sau 
0742-855468. (11.20)

TERENURI

¤ Vând teren intravilan în su-
pr. de 1550 mp, situat în sat 
Săliștea Nouă, comuna Baciu, 
apă, curent și gaz în apropiere, 
preţ 5 euro/mp. Inf. la tel. 
0264-444280. (4.9)

¤ Vând teren pentru construc-
ţii, supr. 3000 mp, pe str. 
Câmpului 240-248, și un te-
ren în supr. de 7700 mp, din-
colo de pârâu, în aceeași zo-
nă (vis-à-vis de terenul de 
3000 mp). Inf. la tel. 
0727-374216 sau 
0748-193982. (4.9)

¤ Vînd teren în supr. de 58000 
mp, cart. Iris, între primele ca-
se, la intare în satul Valea Fîna-
ţelor, front la drum 90 m, te-
ren compact, acces de pe str. 

Oașului, prin livadă, preţ 14 
euro/mp. Tel. 0744-653097. 
(14.14)

ÎNCHIRIERI

APARTAMENTE

¤ Dau în chirie în regim hoteli-
er, într-un apartament cu 2 ca-
mere, o cameră sau două, 
pentru 24 de ore, preţ 40 
RON, sau între 1-5 zile, preţ la 
înţelegere. Camerele sunt cu 
intrări separate, zugrăvite, cu 
C.T proprie. Inf. la tel. 
0756-064497. (3.14)

¤ Dau în chirie ap. cu 1 cameră, 
bucătărie, baie, hol, balcon, gre-
sie, faianţă, parchet, C.T., conto-
rizat, izolat termic, eventual loc 
de parcare, posibilitate internet, 
cablu, pe termen lung, ocupabil 
din 01.03.2012. Preţ 180 euro 
+ garanţii. Rog seriozitate! Inf. 
la tel. 0722-886013. (3.14)

¤ Dau în chirie un ap. cu 2 ca-
mere, superfi nisat, la 2, 3, 4 
persoane nefumătoare, în cart. 
Mărăști, lângă benzineria 
MOL, zonă foarte liniștită, chel-
tuieli foarte mici. Apartamane-
tul este liber. Relaţii la tel. tel. 
0722-886013. (3.14)

¤ P.F. ofer spre închiriere 1 ca-
meră de 16 mp, într-un ap. de 
2 camere, cu acces la toate uti-
lităţile (baie, bucătărie, etc.), 
pentru 1-2 persoane, de prefe-
rat tineri, bloc de cărămidă, 
proaspăt termoizolat. Inf. la 
tel. 0364-404101 sau 
0771-332360. (8.9)

SPAŢII

¤ Dau în chirie garaj sub bloc, 
contorizat, zona Calvaria, pe 
termen lung, bun pentru depo-
zit sau garaj, disponibil din data 
de 19.12.2011. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (8.9)

¤ Ofer spre închiriere garaj din 
beton, supr. 18 mp, în cart. 
Grigorescu, lângă Institutul de 
Chimie. Inf. la tel. 
0364-404101 sau 
0771-332360. (8.9)

¤ Închiriez hală în Jucu, 720 
mp, 950 €/lună negociabil, 
cu posibilitate de cumpărare.
Tel.: 0723-172535.
¤ Închiriez pe termen lung ga-
raj metalic de 16,5 mp, cu raf-
turi metalice și pod. Poate par-
ca și un microbuz, L=300 , 

H=220 (Grădini Mănăștur). Inf. 
la tel. 0744-643401.

TERENURI

¤ Dau în chirie teren în supr. 
de 3000 mp, toate utilităţile 
sînt pe teren, pe malul Some-
șului, ideal pentru pepinieră. 
Tel. 0748-111295. (3.14)

LOCURI DE MUNCĂ

¤ Asociaţia de proprietari din 
str. Slatina nr. 1, angajează fe-
meie de serviciu, bloc cu 4 eta-
je, 4 scări și 40 de apartaman-
te. Așteptăm oferte scrise, care 
se pot depune la adresa str. 
Slatina nr. 1, Bl. V6, ap. 35 sau 
la conducerea asociaţiei. Inf. la 
tel. 0756-064497. (3.9)

MEDITAŢII

¤ Meditez limba şi literatura 
română pentru bacalaureat. 
Inf. la tel. 0756-300366.

¤ Meditaţii la matematică. 
Consiliere gratuită, testare 
computerizată, procedură 
mnemotehnică, metodă rapi-
dă. Onorariu sub formă de do-
naţie. Locaţie ultracentrală. Inf. 
la tel. 0757-907842.

PRESTĂRI SERVICII

Repar frigidere, congela-
toare, combine, vitrine 

frigorifi ce, camere de frig.
Ofer garanţie şi asigur 

transport.
Tel. 0747-786.320; 

0770-607.687. (6.20)

¤ Caut tâmplar pentru reparat 
geamuri. Inf. la tel. 0264-552200 
sau 0756-506587. (3.9)

¤ Asociaţie de proprietari, aș-
teaptă oferte pentru hidroizola-
rea unui bloc de pe str. Slatina 
nr. 1, Bl. V6, ap. 35, bloc cu 4 
scări și 4 etaje. Ofertele scrise 
(care trebuie să conţină materi-
alul cu care se izolează, câte 
straturi și preţul) sunt așteptate 
la adresa mai sus menţionată. 
Inf. la tel. 0756-064497. (3.9)

www.joysilver.ro

¤ Persoană fi zică autorizată, 
executăm lucrări de evidenţă 
contabilă, documente de sin-
teză, raportări, bilanţ. 
Inf. la tel. 0744-675130.

¤ P.F. executăm confecţii me-
talice pentru anexe gospodă-
rești (porţi, uși, garduri, viţă de 
vie, balustrade, etc), cu sau fă-
ră materialul clientului. Tel. 
0745-372972. (8.9)

¤ Confecţionez și vînd la co-
mandă, costume naţionale 
pentru copii și adulţi (fete). Inf. 
la tel. 0749-474636. (7.7)

¤ Depanare TV la domiciliul 
clientului, cu garanţie. 
Tel. 0264-547523, 0744-877328.

ACORD DE MEDIU

¤ S.C. PLAST TECHNIK S.R.L., în calitate de titular, anunţă pu-
blicul interesat asupra declanșării etapei de încadrare, con-
form H.G. 1076/2004, în vederea obţinerii avizului de mediu 
pentru „PUZ şi PUD – Str. Alverna pentru construire 2 imobile 
de locuinţe colective şi servicii S+D+P+9E+R“, Cluj-Napoca, 
str. Alverna f.n.. Prima versiune a planului poate fi  consultată 
la sediul proiectantului general, S.C. Arhimar Serv S.R.L., str. 
Clinicilor, nr. 39, et. 2-3, începând cu data de 26.01.2012, in-
tre orele 09:00 – 16:00.

Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii și su-
gestii, până la data de 14.02.2012, la Agenţia Regională 
Pentru Protecţia Mediului Cluj-Napoca, str. Calea Dorobanţi-
lor nr. 99, blocul 9B, cod 400609, fax 0264-412914, e-mail 
reglementari@arpmcj.arpm.ro în zilele de luni: 
12.30-17.00; marţi și joi: 12.30-16.30; miercuri, vineri: 
8.30-13.00. (2.2*)

ACORD DE MEDIU

¤ COMUNA MICA, în calitate de titular, anunţă publicul inte-
resat asupra declanșării etapei de încadrare, conform H.G. 
1076/2004, în vederea obţinerii avizului de mediu pentru 
„PLANUL URBANISTIC GENERAL“, în Mica, jud. Cluj.

Prima versiune a planului poate fi  consultată la adresa Mica 
nr. 209, începând cu data de 27.01.2012, între orele 
09:00-16:00.

Publicul interesat poate transmite, în scris, comentarii și su-
gestii, în termen de 15 zile calendaristice de la data publicării 
celui de al doilea anun, la Agenţia Regională Pentru Protec-
ţia Mediului Cluj-Napoca, str. Calea Dorobanţilor nr. 99, blo-
cul 9B, cod 400609, fax 0264-412914, 
e-mail reglementari@arpmcj.arpm.ro în zilele de luni: 
12.30-17.00; marţi și joi: 12.30-16.30; miercuri, vineri: 
8.30-13.00. (2.2*)

Completaţi CITEŢ acest talon şi veţi beneficia 
GRATUIT de un anunţ de mică publicitate! 

Anunţurile pt. rubricile „Acorduri de mediu“, „Citații“, 
„Pierderi“ şi „Mulţumiri“ prezi că toare) 

se taxează integral. Depuneţi taloanele la sediul redacţiei 
(str. Republicii nr. 109, et. 1), 

Hala agroalimentară (mag. Mega SuperMarket) 
sau în incinta librăriei BIBLOS (P-ţa A. Iancu 13)
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TALON DE MICĂ PUBLICITATE

Redacţia nu-şi asumă responsabilitatea 
pentru conţinutul anunţurilor.

VÎNZĂRI/CUMPĂRĂRI

AUTO

¤ Vând autoutilitară VW 1,9, 
127000 km, anul 2002, stare 
bună, înmatriculată. Inf. la tel. 
0727-374216 sau 
0748-193982. (4.9)

¤ Vând “Ford Escort Break”, 
turbo diesel, an 1998, stare 
foarte bună de funcţionare, 
preţ 900 euro. Tel. 
0752-397165. (8.9)

¤ Vând “WV 8+1”, persoane, 
an fabr. 2002, culoare albă, bi-
ne întreţinut, preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0745-287639. (8.9)

¤ Vînd “Dacia SuperNova”, 
an de fabricaţie 2002, IT 
2012, 85000 km la bord, în 
stare foarte bună de funcţio-
nare, preţ negociabil. Merită 
văzut! Inf. la tel. 
0741-028813 sau 
0364-418678, după ora 17. 
(3.9)

PIESE AUTO

¤ Vând ieftin 4 buc jante Al, cu 
cauciucuri de iarnă, 175/70/14. 
Inf. la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (4.9)

ELECTRO

¤ Vând ieftin TV color D-38, 
nou, antenă satelit, cu reciver 
și radio-casetofon “Sony”. Inf. 
la tel. 0727-374216 sau 
0748-193982. (4.9)

UZ CASNIC

¤ Vând mașină de cusut elec-
trică “Ceika”, în stare bună de 
funcţionare. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813 sau 
0364-418678, seara. (3.9)

¤ Vând mașină de cusut elec-
trică „Nicoleta”, nouă, cu 24 
de operaţiuni, stare perfectă, 
preţ 500 RON, negociabil. Tel. 
0264-597956. (9.9)

¤ Vînd mașină de tricotat mar-
ca “Brother”, cu un pat, nou, 
preţ la aprecierea cumpărăto-
rului. Inf. la tel. 0740-323779 
sau 0740-119939. (9.9)

MOBILIER

¤ Vând colţar de bucătărie 
(masă + 2 băncuţe din burete) 
+ 2 fotolii pe rotile. Preţ nego-
ciabil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (3.9)

¤ Vând: pat de 1 persoană, cu 
saltea; birou pentru student, 
cu scaun ergo; dulap cu două 
uși; ladă pentru haine cu serta-
re mari și mici; cuier pom. Toa-
te la preţuri negociabile. Inf. la 
tel. 0740-119939. (3.9)

¤ Vând pătuţ copil, făcut la co-
mandă, culoare natur, cu late-
rale, cu balamale și ladă. Inf. 
la tel. 0744-613954. (8.9)

¤ Vând colţar sufragerie, stare 
foarte bună și două geamuri 
de 1 x 1 m, duble în două ca-
nate, cu sticlă. Tel. 
0722-218132. (8.9)

¤ Vând canapea de 2 persoane 
+ dulap cu 2 uși. Preţ negociabil. 
Inf. la tel. 0741-028813. (8.9)

¤ Vând masă rotundă, o cana-
pea extensibilă și un dulap 
combină. Inf. la tel. 
0264-454257. (9.9)

¤ Vând canapea extensibilă, 
dulap haine, masă rotundă, 
sobă „Gutin”, plante aloe vera, 
haină cu puf bărbătească 
52-54 nouă, neagră, covor 
persian 3,3m/2m. Tel. 
0264-454257. (9.9)

¤ Vînd mese de birou, se poate 
folosi și pentru calculator, preţ 
avantajos. Tel. 0264-443319 
sau 0744-690309. (9.9)

CALCULATOARE

¤ Vând laptop IBM T41, insta-
lat programul Windows, antivi-
rus, preţ 750 RON. Relaţii la 
tel. 0745-569336. (3.9)

COLECŢIONARI

¤ Vând ladă de zestre de peste 

100 de ani, în stare bună, preţ 
negociabil. Inf. la tel. 
0264-591965. (8.9)

¤ Cumpăr cu plata pe loc 
obiecte vechi: tablouri, obiecte 
decor, monezi, obiecte milita-
re, de vânătoare și pescuit, etc. 
Tel. 0756-872577. (10.10)

MEDICALE

¤ Vând URGENT “Arava” de 20 
mg, pentru tratarea reumatis-
mului (poliartrită, artrită psori-
azică). Preţ negociabil. Tel. 
0748-786913. (3.9)

¤ Vând “Relaxaton”, pentru 
masaj, nou, elctropunctor, 
nou, foarte bun pentru trata-
mente reumatice. Preţ negoci-
abil. Inf. la tel. 0741-028813 
sau 0364-418678, seara. (3.9)

DIVERSE

¤ Vând două costume bărbă-
tești, nr. 52-54, stare foarte 
bună, preţ 150 RON. Inf. la tel. 
0264-591965. (3.9)

¤ Vând sârmă zincată de 0,6 
mm, suporţi metalici reciclabili, 
pentru suspendarea mașinii, 
palton din piele de viţel, mări-
mea 52-54, elegant, preţ ne-
gociabil. Inf. la tel. 
0264-552200 sau 

0756-506587. (3.9)

¤ Cumpăr loc de veci, întabula-
bil, în Mănăștur-Cordoș, preţ 
1000 euro. Plata pe loc. Rog 
seriozitate! Sunaţi la tel. 
0722-886013. (3.14)

¤ Vând haine second-hand și 
hârtie de scris A4. Inf. la tel. 
0727-374216 sau 
0748-193982. (4.9)

¤ Vând cizme bărbătești lungi, 
din piele box, mărimea 28. Inf. 
la tel. 0740-752238. (9.9)

¤ Vând covor de dim. 3,30 x 
2, nou. Inf. la tel. 
0264-454257. (9.9)

¤ Vând urgent trei paltoane de 
damă negre, 50-52. Preţ nego-
ciabl. Tel 0264-591965. (7.7)

¤ Vând costum naţional bărbă-
tesc, pantaloni, cămașă alb-ne-
gru și bluză pentru fete alb-ro-
șu. Preţ negociabil. Tel. 
0264-591965. (3.14)

¤ Vând etajere cu poliţe, pen-
tru bibliotecă sau mărfuri. Tel. 
0264-443319 sau 
0751-048168. (9.9)

¤ Vând două costume stofă, 
50-52 închise la culoare. Preţ 150 
RON. Tel 0264-591965. (5.5)

ANUNŢURI GRATUITE PE TALONUL DIN ZIAR
VOR FI PUBLICATE DOAR ANUNŢURILE CARE SUNT COMPLETATE CITEŢ ŞI CU TOATE DATELE DE IDENTIFICARE (NUME, ADRESĂ, TELEFON)
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ASTĂZI LA TV
TVR 1

7:00 Telejurnal Matinal 
(2010, emisiune informativă)

8:00 România, zi de zi! 
(2011, emisiune magazin) (live)

10:10 Secretele de la palat 
(sud cor., 2009, s, episodul 16)

11:25 Presă și putere (reluare)

12:20 Dacă doriţi să revedeţi

12:40 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, episodul 95-96) (r)

14:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:30 Maghiara de pe unu

17:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

17:30 Barbă Neagră 
(sua, 2006, f. s. avent., 
episodul 4) – Ultimul episod

18:25 Legendele palatului: 
Regele Geunchogo (cor., 2011, 
s. dramă, episodul 97-98)

19:45 Sport

20:00 Telejurnal 
(emisiune informativă)

21:00 Prim Plan 
(2010, talk show) (live)

22:00 Cu ochii’n 4 
(2007, emisiune informativă)

23:10 Replay (emis. sport) 
(live)

0:30 Nocturne (talk show)

1:30 Agenţia Psych 
(sua, 2006, s. poliţist, 
sezonul 2, episodul 14)

ANTENA 1

6:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

8:00 ‚Neatza cu Răzvan și Dani 
(matinal) (live)

10:00 În gura presei 
(emisiune informativă)

10:50 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

11:30 K.I.T.T. 
(sua, 1982, f.s. de acţ.)

13:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

14:00 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show)

16:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

17:00 Acces Direct 
(talk show) (live)

19:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

20:20 Mireasă pentru fi ul meu 
(2011, reality show) (live)

23:00 Observator 
(emisiune informativă) (live)

23:45 Un Show Păcătos 
(divertisment) (live)

1:00 Terminatorii 
(sua, 2009, acţiune-horror)

PRO TV

7:00 Știrile Pro TV (2009)

10:15 Serviţi, vă rog! 
(2009, divertisment)

11:30 Zâmbete într-o pastilă 
(sua, 2006, s. com.)

12:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4166) 
(reluare)

13:00 Știrile Pro TV

13:45 Zâmbete într-o pastilă 
(sua, 2006, s. com.)

14:15 Atacul grifonului 
(sua, 2007, fantasy)

16:00 Tânăr și neliniștit 
(sua, 1973, s, episodul 4167)

17:00 Știrile Pro TV

17:45 Happy Hour 
(2007, divertisment)

19:00 Știrile Pro TV

20:30 Alien: Ultima șansă 
(sua, 2007, S.F.)

22:30 Știrile Pro TV

23:00 CSI: Miami (sua, 2002, s. 
poliţist, sezonul 6, episodul 16)

0:00 Jefferson la Paris 
(sua-engl., 1995, dr. ist.)

KANAL D

7:30 Cântec fără sfârșit 
(tur., 2010, s. com.) (reluare)

8:45 Neveste de piloţi 
(isr., 2009, s. dramă)

9:30 Teleshopping (recl.)

10:00 Draga mea prietenă 
(2011, divertisment)

12:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

13:15 Te vreau lângă mine 
(2010, reality show)

14:45 Teleshopping (recl.)

15:15 Cântec fără sfârșit 
(tur., 2010, s. com.)

16:45 Drept la ţintă 
(2010, mag. de div.)

18:45 Știrea zilei 
(emisiune informativă)

19:00 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă)

20:00 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă)

22:30 Cancan TV 
(2011, divertisment)

0:30 Știrile Kanal D 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Inima nu respectă reguli 
(tur., 2009, s. dramă) (reluare)

ACASĂ TV

8:00 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Sub cerul în fl ăcări 
(mex., 2011, s. dramă)

10:30 Teleshopping (recl.)

11:00 Stăpâna 
(mex., 2010, s) (reluare)

12:00 Teleshopping (recl.)

12:30 Eva Luna 
(sua-mex., 2010, s) (reluare)

14:00 Teleshopping (recl.)

14:30 Esmeralda 
(mex., 1997, s)

15:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s)

16:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă)

17:30 Secrete din trecut 
(mex., 2010, s. dramă)

19:30 Stăpâna (mex., 2010, s)

20:30 Eva Luna 
(sua-mex., 2010, s)

22:00 Poveștiri de noapte 
(2007, divertisment)

22:30 Iubire blestemată 
(sua, 2010, f.s. de acţ.)

23:30 Lacrimi de iubire 
(rom., 2005, s)

0:30 Poveștiri adevărate 
(emisiune informativă) (r)

1:30 Îmbrăţișări pătimașe 
(mex., 2000, s) (reluare)

PRIMA TV

7:00 Totul despre mame

8:00 Iubiri secrete (telenov.)

9:00 Teleshopping (recl.)

9:30 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s) (reluare)

10:00 Cu lumea-n cap 
(2009, divertisment) (reluare)

10:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show) – Redifuzare

11:30 Teleshopping (recl.)

12:00 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 154)

12:30 În familie 
(rom., 2002, s, episodul 155)

13:00 Teleshopping (recl.)

13:30 Camera de râs

13:45 Teleshopping (recl.)

14:15 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 544)

14:35 Întâlnirea inimilor 
(ind., 2007, s, episodul 545)

15:00 Totul despre mame (r)

16:00 Iubiri secrete (telenov., 
sezonul 2, episodul 31)

17:00 Trăsniţii (2007, s. com.) 
(reluare) – Redifuzare

18:00 Focus 18

19:00 Focus Sport

19:30 Cireașa de pe tort 
(2008, reality show)

20:30 Mi-s băiatul de la ţară 
(2011, reality show) 
– Redifuzare

22:15 Trăsniţii (2007, s. com.) – 
Redifuzare

23:15 Focus Monden 
(2009, divertisment)

23:45 Torus 2 
(sua, 2003, f. de cat.)

AUTO Abonează-te la
monitorul

¤  plăteşti doar 
20 lei pe lună

¤  citeşti cele mai 
fierbinţi 
ştiri din Cluj

¤  participi la concursuri 
cu premii 
în fiecare lună

i

0264.59.77.00
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Arta naivă 
a lui Savonea 
la Muzeul de Artă
Muzeul Naţional de Artă Cluj in-
vită publicul joi, 2 februarie, ora 
18.00, la vernisajul expoziţiei 
„Vasile Savonea”, deschisă 
publicului în perioada 2 – 19 fe-
bruarie 2012. Expoziţia prezintă 
o selecţie din lucrările artistului 
Vasile Savonea (1932-2001) cu-
noscut îndeosebi pentru activita-
tea de o viaţă dedicată studiului 
artei populare și naive din 
România, despre care a publicat 
multe studii și lucrarea de refe-
rinţă „Arta naivă în România”. 
Născut la Aiud, judeţul Alba, a 
absolvit Institutul de arte plastice 
„Nicolae Grigorescu” din 
București în anul 1958 avându-i 
profesori pe Adam Bălţatu și 
Catul Bogdan. Din anul 1957 a 
participat la numeroase expoziţii 
de grup și colective în ţară și 
străinătate, având și expoziţii 
personale la București și Nantes 
(Franţa).  D.B.M.

Buscat Resort 
a deschis 
sezonul de schi
În acest weekend s- a deschis 
sezonul de schi la Buscat 
Resort, complex afl at la 2,5 km 
de Băișoara. Buscat Resort be-
nefi ciază de primul telescaun 
din Munţii Apuseni care deser-
vește nu mai puţin de trei pâr-
tii, cu diferite grade de difi cul-
tate, cu o lungime de peste 3 
km. Staţiunea benefi ciază și de 
un sistem de producere a zăpe-
zii artifi ciale alcătuit din patru 
tunuri de zăpadă. Accesul se fa-
ce pe drumul judeţean DJ 107 
R. Telescaunul funcţionează de 
luni până duminică între orele 
9 – 17.

Dance Fashion Show 
în Iulius Mall
Peste 100 de copii, adolescenţi și 
adulţi au defi lat aseară pe podi-
um și au dansat în Iulius Mall. 
Primul spectacol de dance fashion 
din Cluj-Napoca a inclus o paradă 
a celor mai spectaculoase haine 
de dans. O mare surpriză a fost 
lansarea primei colecţii de haine 
de dans semnată T-Dance. Printre 
invitaţii speciali ai evenimentului 
au fost designeri vestimentari și 
artiști, între care Timea Antal și 
trupa ALL IN I. După defi larea fru-
moaselor costume de salsa, ba-
let, hip-hop, dar și zumba, profe-
sioniștii Boemdance Show 
Dancers au încheiat seara cu un 
spectacol incendiar.

Filme de Eva Ionesco
şi Radu Mihăileanu, 
la premiile César 2012
Filmele „La source des femmes”, 
de Radu Mihăileanu, şi „My Little 
Princess”, de Eva Ionesco, au 
primit câte două nominalizări la 
premiile César, care au fost 
anunţate vineri, la Paris, 
informează site-ul evenimentului. 
Astfel, Leila Bekhti a primit o 
nominalizare la categoria „cea 
mai bună actriţă în rol principal”, 
pentru prestaţia sa din fi lmul „La 
source des femmes”, iar Viorica 
Petrovici a primit o nominalizare 
la categoria „cele mai bune cos-
tume”, pentru acelaşi lungmetraj. 
„La source des femmes”, în regia 
lui Radu Mihăileanu, a avut pre-
miera în 2011, la Festivalul 
Internaţional de Film de la 
Cannes şi va putea fi  văzut în 
premieră în România în martie, 
fi ind distribuit de Independenţa 
Film. Tot vineri, lungmetrajul „My 
Little Princess”, semnat de Eva 
Ionesco, a primit două 
nominalizări la premiile César, la 
categoriile „cel mai bun fi lm de 
debut” şi „cele mai bune cos-
tume” (Catherine Baba). Cea 
de-a 37-a gală de decernare a 
premiilor César va avea loc la 
Théâtre du Châtelet din Paris, pe 
24 februarie.

Pe scurt

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

La sfârşitul săptămânii 

trecute, în foaierul Casei 

de Cultură a Studenţilor 

s-a desfăşurat festivitatea 

de premiere ai membrilor 

de onoare al Filarmonicii 

de Stat „Transilvania”.

E vorba de membri fondatori 

ai Orchestrei simfonice, ai Coru-

lui şi ai Cvartetului Transilvan. 

De asemenea, tot vineri a avut 

loc şi vernisajul expoziţiei inti-

tulate „Povestea Filarmonicii în 

imagini”. Ceremonia a avut loc 

cu ocazia împlinirii a 55 de ani 

de la înfi inţarea Filarmonicii. .

Directorul instituţiei, Ma-

rius Tabacu, a declarat că „pro-

fesioniştii instituţiei pe care o 

conduce meritau din plin să 

fi e sărbătoriţi, la 55 de ani de 

la prima apariţie scenică a Or-

chestrei simfonice, 40 de ani 

de la înfi inţarea Corului şi 25 

de ani de la fondarea «Cvar-

tetului Transilvan»”.

„Avem azi parte de o infl a-

ţie de sărbători, una dintre pu-

tinele infl aţii de care ne bucu-

răm. Sunt foarte fericit că sunt 

mulţi tineri în formaţiile Filar-

monicii. Şi sunt şi mai fericit 

că la acestă ceremonie au ve-

nit colegi veşnic tineri. Fieca-

re sărbătoare aduce mici da-

ruri şi vi le înmânez, de înda-

tă. Nu sunt valoroase din punct 

de vedere material, dar sunt 

foarte valoroase spiritual, pen-

tru că voi, cei premiaţi, aţi pus 

bazele tradiţiei Filarmonicii 

Transilvania. Ceea ce aţi făcut 

dumneavoastră se aude şi acum 

pe scenă. Aşa ceva nu se ui-

tă. Pe diplome este scris că da-

torită dumneavoastră Filarmo-

nica există. Vă promit că pes-

te 20 de ani, când Filarmoni-

ca va împlini 75 de ani de exis-

tenţă, vă voi oferi alte diplo-

me”, le-a spus muzicienilor di-

rectorul Marius Tabacu.

Printre cei premiaţi la festi-

vitate s-au numărat muzicienii 

Vasile Curta, Alexandru Bara-

baş, Andrei Bolog, Ioan Goilă, 

Gheorghe Muşat, Vasile Oprea, 

Octavian Simon, Andras Arpad, 

Liliana Arcu, Ladislau Varga, 

Ioan Haplea, Maria Furdui, Ioan 

Munteanu şi Ciprian Rusu.

Referindu-se la prezenţa pre-

stigiosului dirijor Emil Simon 

la această festivitate, directorul 

Marius Tabacu a declarat, că 

„marele muzician este deoda-

tă cu Filarmonica, din 1956, la 

început ca pianist, apoi, din 

1960, ca dirijor. Emil Simon es-

te părintele Filarmonicii, ală-

turi de Antonin Ciolan”.

Filarmonica de Stat Tran-

silvania a marcat tripla ani-

versare printr-un concert ex-

traordinar, susţinut la Casa 

de Cultură a Studenţilor, în 

faţa unei săli arhipline. În 

deschiderea concertului, Cvar-

tetul Transilvan a interpretat 

lucrări de Joseph Haydn şi 

Paul Constantinescu. Orches-

tra Filarmonicii a prezentat 

publicului, sub bagheta diri-

jorală a Corneliei von Ker-

ssenbrock (Germania), Uver-

tura „Romeo si Julieta” de 

Ceaikovski, iar împreună cu 

Corul Filarmonicii, dirijat de 

Cornel Groza – „Carmina Bu-

rana” de Carl Orff.

Triplă aniversare 
la Filarmonica de Stat Transilvania

Diana BUNEA MATEI
redactia@monitorulcj.ro

Cunoscutul actor Claudiu 

Bleonţ va fi  prezent astăzi 

pe scena Teatrului 

Naţional din Cluj în spec-

tacolul „Novecento” sau 

„Legenda pianistului 

1900”.

Spectacolul va avea loc de 

la ora 19.00. Piesa reprezintă 

viaţa romanţată a muzicianu-

lui Danny Boodmann T.D. Le-

mon, supranumit Novecento. 

Spectacolul este realizat de că-

tre regizoarea Andra Negules-

cu, cu participarea cunoscutu-

lui actor Claudiu Bleonţ. An-

dra Negulescu semnează şi 

adaptarea după excelentul text 

scris de Alessandro Barrico.

Acţiunea se desfăşoară în-

tr-un decor minimalist, avân-

du-l ca pilon pe Claudiu Ble-

onţ, care reuşeşete, cu măies-

trie, să interpreteze toate rolu-

rile personajelor, încercând să 

întrupeze fantastica poveste a 

celui mai mare cântăreţ de ja-

zz din lume, pianistul Danny 

Boodmann TD Lemon (Nove-

cento). Acesta îşi petrece în-

treaga viaţă la bordul vaporu-

lui de croazieră „Virginian”.

Spectacolul este astfel făcut 

încât să ne poată induce, prin 

intermediul jocului şi al rosti-

rii actorului, imaginea oceanu-

lui albastru, a vaporului alb, pe 

Novecento cântând la pianul 

negru, lucios, războiul gri, di-

namita roşie... Imaginile se suc-

ced fi lmic în mintea spectato-

rului. Fiecare se poate regăsi în 

gândurile, temerile sau revela-

ţiile lui Novecento. Ciudata po-

veste a vieţii unui om care nu 

părăseşte niciodată vaporul es-

te redată simplu, direct, prin 

glasul şi muzica pianistului.

„Legenda pianistului 1900” 
cu Claudiu Bleonţ

Andreea VLAD
redactia@monitorulcj.ro

Scoțienii de la Nazareth 

s-au afl at pentru prima 

oară la Cluj.

Dan McCafferty (vocal), 

Jimmy Murrison (chitară), Pe-

te Agnew (bas) și Lee Agnew 

(tobe) au urcat pe scena clu-

jeană cu o întârziere de două 

ore față de ora anunțată, din 

cauza condițiilor meteo și în-

târzirerii avionului care i-a 

adus la Cluj, după cum au ex-

plicat organizatorii.

Scoțienii de la Nazareth, 

afl ați pentru prima oară la 

Cluj și pentru a doua în Ro-

mânia, au fost bine primiți de 

clujenii prezenți la concertul 

unei dintre cele mai mai lon-

gevive trupe rock.

Concertul de la Cluj a fă-

cut parte din turneul de pro-

movare a celui mai recent al-

bum al trupei, numit „Big 

Dogz”, lansat în primăvara lui 

2011, la 40 de ani de la apa-

riţia albumului omonim de 

debut (1971). Albumul este al 

22-lea material discografi c al 

trupei, și s-a bucurat de mult 

succes în Europa, Asia şi Ame-

rica de Sud..

Scoțienii au cântat atât 

piese mai vechi, „de pe vre-

mea când eram înalt și fru-

mos”, după cum a mărturi-

sit râzând solistul, dar și pie-

se de pe noul album. Din 

concert nu a lipsit nici 

tradiționalul cimpoi, iar so-

lo-urile de chitară și bas au 

fost recompensate de clujeni 

cu aplauze călduroase. Con-

certul a durat aproximativ o 

oră și jumătate, iar artiștii, 

deși afl ați la o vârstă înain-

tată, nu i-au dezamăgit pe 

cei prezenți în sală, chiar da-

că audiența a fost destul de 

reținută și nu s-a dezlănțuit. 

„Love hurts”, cea mai cunos-

cută piesă a lor, a fost cân-

tată abia la fi nal, la bis.

Fani, nostalgici și curioși
la concertul Nazareth
Legendara trupă scoţiană Nazareth, lansată în anii ‘70-’80, a concertat sâmbătă seară 
pe scena Casei de Cultură a Studenților, în fața a câteva sute de clujeni, de toate vârstele, 
veniți să-i vadă.


